

যে সকল শিক্ষক বিশেষ বিবেচনায় বাসা বদলী বরাদ্দ/বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন, তাদের আবেদন সমূহ

- ১। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের সাবেক প্রো-উপাচার্য (শিক্ষা) এবং ফার্মেসি বিভাগের অধ্যাপক ড. সীতেশ চন্দ্র বাহার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ এম. এ. মোক্তাদির ভবনের ৪র্থ তলার বাসায় বসবাস করছেন উক্ত বাসাটি প্রো-উপাচার্য (শিক্ষা) এর জন্য নির্ধারিত। তাই শহীদ এম. এ. মোক্তাদির ভবনের ৪র্থ তলার বাসাটি খালি করার লক্ষ্যে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে যে কোন একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন।
- ২। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রক্টর এবং শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগের সহযোগী অধ্যাপক জনাব সাইফুদ্দীন আহমদ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি ঈশা খাঁন রোড আবাসিক এলাকার ৩০/জি (৪র্থ তলা) নং বাসায় বসবাস করছেন। বাসাটি ৪র্থ তলা এবং লিফট না থাকায় সিঁড়ি বেয়ে উঠতে কষ্ট হচ্ছে বিধায় প্রক্টরিয়াল কাজের সুবিধার্থে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা শহীদ এম. এ. মোক্তাদির ভবনে (প্রভোস্ট কমপ্লেক্স) যে কোন একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন।
- ৩। জগন্নাথ হলের সাবেক প্রভোস্ট এবং উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগের অধ্যাপক ড. মিহির লাল সাহা তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি জগন্নাথ হলের প্রভোস্ট বাংলায় বসবাস করছেন উক্ত বাংলাটি নতুন প্রভোস্টকে বুঝিয়ে দেয়ার লক্ষ্যে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে যে কোন একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৮৫৮-৯।
- ৪। মার্কেটিং বিভাগের অধ্যাপক ড. মো. মোর্শেদ হাসান খান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি ক্যাম্পাসের বাহিরে ভাড়া বাসায় বসবাস করছেন। তাঁর স্ত্রী দীর্ঘদিন ধরে ক্যান্সারে আক্রান্ত। তাঁর স্ত্রীর অসুস্থতার কথা বিবেচনা করে শহীদ এম. এ. মোক্তাদির (প্রভোস্ট কমপ্লেক্স) ভবনে বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৮১৫-১০।
- ৫। বাংলাদেশ কুয়েত-মৈত্রী হলের নতুন প্রভোস্ট এবং সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউটের অধ্যাপক ড. মাহবুবা সুলতানা তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, বাংলাদেশ কুয়েত-মৈত্রী হলের প্রভোস্ট বাংলাটি সম্পূর্ণ জরাজীর্ণ এবং বসবাসের অনুপযোগী হওয়ার কারণে প্রায় ১২ বছর যাবৎ উক্ত বাংলাতে কোন প্রভোস্ট বসবাস করেনি। প্রভোস্ট হিসাবে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে যে কোন একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৮২৪-৯।
- ৬। সমাজবিজ্ঞান বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ আনোয়ার হোসেন তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকার ১৪/ই নং বাসায় বসবাস করছেন। তিনি বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশনের পূর্ণকালীন সদস্য হিসেবে যোগদান করেন। তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা ১৯ ও ২০ নং ভবনে যে কোন বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৮১৯-৮।
- ৭। রসায়ন বিভাগের অধ্যাপক এবং ন্যানোপ্রযুক্তি সেন্টারের পরিচালক ড. মো. আবু বিন হাসান সুসান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি সলিমুল্লাহ মুসলিম হলের আবাসিক শিক্ষক ভবনের (মূল ভবনের অংশ, উত্তর পূর্ব কোনার ২য় তলা) বাসায় সপরিবারে বসবাস করছেন। বাসার অভ্যন্তরের অবস্থা অত্যন্ত জরাজীর্ণ এবং অধিকাংশ জায়গা ব্যবহারের অনুপযোগী, মাঝে মাঝেই ছাদের পলেস্তারা খসে পড়ে বিপদসংকুল অবস্থার তৈরী করছে। তাঁর স্ত্রী রিউমাটয়েড আর্থারাইটিস এবং অস্টিও আর্থারাইটিসে ভুগছেন। তাঁর অসুবিধার কথা বিবেচনা করে তিনি লিফট বিশিষ্ট বাসা শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকার ৯৩/ডি নং বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৮১৯-৭।
- ৮। রসায়ন বিজ্ঞান বিভাগের অধ্যাপক ড. মো. আফতাব আলী শেখ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি বাংলাদেশ বিজ্ঞান ও শিল্প গবেষণা পরিষদের চেয়ারম্যান হিসাবে কর্মরত ছিলেন। বিসিএসআইআর এর চেয়ারম্যান বাংলা খালি করার লক্ষ্যে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে, ২০ নং ভবনে, শহীদ এ. এন. এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে এবং ৩৯ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৮১৯-৭।
- ৯। মুক্তিযোদ্ধা জিয়াউর রহমান হলের সাবেক প্রভোস্ট এবং পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ বিললাল হোসেন তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ এম. এ. মোক্তাদির ভবন (প্রভোস্ট কমপ্লেক্স) এর ৭ম তলার বাসায় বসবাস করছেন উক্ত বাসাটি খালি করার লক্ষ্যে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে, যে কোন আবাসিক এলাকায় চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৮১৮-৭।

- ১০। আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বিভাগের অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ তানজীমউদ্দিন খান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকার ৬৩/বি নং বাসায় বসবাস করছেন। তিনি বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশনের পূর্ণকালীন সদস্য হিসেবে যোগদান করেন। তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে যে কোন বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৭৯১-৩।
- ১১। নৃবিজ্ঞান বিভাগের অধ্যাপক ড. এস. এম. আরিফ মাহমুদ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকার ১৬/এইচ (৪র্থ তলা) নং বাসায় বসবাস করছেন। উক্ত ভবনটি পুরাতন হওয়ায় ছাদের অনেক অংশ ধসে পড়ছে, প্রতিনিয়ত আতঙ্কের মধ্যে বসবাস করতে হচ্ছে। তাঁর পরিবার এবং সন্তানদের জীবনের ঝুঁকির কথা চিন্তা করে একই আবাসিক এলাকার ৯৩/ডি নং বাসাটি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৭৮৭-৯।
- ১২। ইতিহাস বিভাগের অধ্যাপক ড. শারমীন আখতার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকার ৮৫/জে (৫ম তলা) নং বাসায় বসবাস করছেন। তিনি একই ভবনস্থ ৮৫/এফ নং বাসাটি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৭৮৭-২।
- ১৩। কবি সুফিয়া কামাল হলের সাবেক প্রভোস্ট এবং প্রাণিবিদ্যা বিভাগের অধ্যাপক ড. গাউসিয়া ওয়াহিদুল্লাহ চৌধুরী তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তাঁর নামে শহীদ এম. এ. মোক্তাদির ভবন (প্রভোস্ট কমপ্লেক্স) এর ৩য় তলার বাসাটি বরাদ্দ দেয়া হয় কিন্তু তিনি উক্ত বাসায় উঠেন নাই। তিনি বর্তমানে হলের আবাসিক শিক্ষক ভবনে বসবাস করছেন। আবাসিক শিক্ষক ভবনের বাসা খালি করার লক্ষ্যে শহীদ এ. এন. এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে একটি বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৭৮০-১০।
- ১৪। শহীদ সার্জেন্ট জহুরুল হক হলের সাবেক প্রভোস্ট এবং ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগের অধ্যাপক ড. মো. আবদুর রহিম তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ সার্জেন্ট জহুরুল হক হলের প্রভোস্ট বাংলায় বসবাস করছেন উক্ত বাংলাটি নতুন প্রভোস্টকে বুঝিয়ে দেয়ার লক্ষ্যে শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে, ৩৯, ২০ নং ভবনে বা চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট ৭৮০-২।
- ১৫। নবাব ফয়জুল্লাহ চৌধুরাণী ছাত্রী নিবাসের ওয়ার্ডেন অধ্যাপক ড. সালমা বেগম তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, ঈশা খাঁন রোড আবাসিক এলাকার ৭৮ নং ভবনটিতে ইতিপূর্বে নবাব ফয়জুল্লাহ চৌধুরাণী ছাত্রী নিবাসের ওয়ার্ডেন ও সহকারী ওয়ার্ডেন বসবাস করতেন। যার ফলে ছাত্রীদের কোন সমস্যা হলে জরুরী ভিত্তিতে সমাধান করা সম্ভব হতো। বর্তমানে উক্ত ভবনটিতে কোন বাসা না থাকার কারণে সমস্যা হলে সমাধান করতে ভীষণ সমস্যার সম্মুখীন হতে হয় বিধায় ছাত্রী নিবাস সংলগ্ন ৭৮ নং ভবনে ছাত্রী নিবাসের ওয়ার্ডেন ও সহকারী ওয়ার্ডেনের জন্য ৭৮/বি, ৭৮/ডি, ৭৮/এফ এই ৩ (তিন) টি বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন।
- ১৬। অর্গ্যানাইজেশন স্ট্রাটেজি এন্ড লিডারশীপ বিভাগের সহযোগী অধ্যাপক জনাব মো. রাশেদুর রহমান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি বিজয় একাত্তর হলের আবাসিক শিক্ষক ভবনে বসবাস করছেন। হলের বাসা খালি করার লক্ষ্যে এবং তাঁর ছেলেমেয়ের খেলাধুলার সুবিধার্থে তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান। তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় চার কক্ষ বিশিষ্ট ২০/জি নং বাসাটি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ জানিয়েছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৬৯৬-২।
- ১৭। রোকেয়া হলের সাবেক সহকারী আবাসিক শিক্ষক এবং সংস্কৃত বিভাগের সহকারী অধ্যাপক জনাব নমিতা মন্ডল তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি হলের আবাসিক শিক্ষক ভবনের বসবাস করছেন। আবাসিক শিক্ষক ভবনের বাসা খালি করার লক্ষ্যে শহীদ মিনার বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ একটি বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৬০৮-৪।
- ১৮। সিডিকেট (১১-০৩-২০১৫) তারিখের সিদ্ধান্ত অমান্য করে সম্পূর্ণ বাসা অন্যের নিকট ভাড়া দেওয়ার কারণে ০৭-০৫-২০২৪ তারিখের সিডিকেট সিদ্ধান্ত মোতাবেক ৪৯ জন কর্মকর্তা ও কর্মচারীর বাসার বরাদ্দ বাতিল করা হয়। তার মধ্যে ৩৩ জন কর্মকর্তা কর্মচারী বাসা খালি করে এস্টেট অফিসকে বুঝিয়ে দিয়েছেন। অবশিষ্ট ১৬ জন কর্মকর্তা ও কর্মচারী অদ্যবধি বাসা বুঝিয়ে দেননি। উপরোক্ত বিষয়ে আলোচনা।
- ১৯। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের যে সকল শিক্ষক ডেপুটেশনে গিয়ে অন্য কোন বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য/প্রো-উপাচার্য/কোষাধ্যক্ষ বা সরকারি/বেসরকারি প্রতিষ্ঠানে দায়িত্ব পালন করছেন বা করবেন, বিশ্ববিদ্যালয়ের বাসায় থাকার অনুমতি দেয়ার হবে কি না সেই বিষয়ে আলোচনা।

যে সকল সাবেক প্রভোস্ট বাসা বরাদ্দের জন্য আবেদন করেছেন তাদের নামের তালিকা :

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১.	ড. মিহির লাল সাহা অধ্যাপক উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো জগন্নাথ হল	৮৫৮-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২.	ড. মোহাম্মদ বিল্লাল হোসেন অধ্যাপক পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ হল	৭ম তলা প্রভোস্ট কমপ্লেক্স	৮১৮-৭	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা অন্য যে কোন আ/এ চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৩.	ড. শাহ মো. মাসুম অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো ফজলুল হক মুসলিম হল	৮১৫-৬	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৪.	ড. মো. রফিকুল ইসলাম অধ্যাপক শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো স্যার এ. এফ রহমান হল	৭৯০-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫.	ড. গাউসিয়া ওয়াহিদুল্লাহ চৌধুরী অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৭৮০-১০	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী, শহীদ মুনির উজ্জ্বল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬.	ড. মো. আব্দুর রহিম অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো শহীদ সার্জেন্ট জহুরুল হক হল	৭৮০-২	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী, ৩২, ৩৮, ৩৯, ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

নবনিযুক্ত যে সকল সহকারী প্রক্টর বিশেষ বিবেচনায় বাসা বরাদ্দের জন্য আবেদন করেছেন তাদের নামের তালিকা :

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১	ড. মো. মিরাজ কোবাদ চৌধুরী অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ সহকারী প্রক্টর, জীববিজ্ঞান অনুষদ	২১১ ও ২১২ (৮৮৮ বর্গফুট) আনোয়ার পাশা ভবন	৭৮২-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২	জনাব শারমীন কবীর সহযোগী অধ্যাপক, শিক্ষা ও গবেষণা ইন. সহকারী প্রক্টর, শিক্ষা ও গবেষণা ইন.		৭৪৬-৭	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৩	ড. মুহাম্মদ রফিকুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, আরবী বিভাগ সহকারী প্রক্টর, কলা অনুষদ	পি. জে. হাটগ ইন্টারন্যাশনাল হল	৭২৪-২	তিনি ৬৩/এ বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৪	ড. এনামুল হক সজীব সহযোগী অধ্যাপক, পরিসংখ্যান বিভাগ সহকারী প্রক্টর, আইন অনুষদ	খ-৩ (৫৪৬ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৭১৯-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৫	ড. শান্টু বড়ুয়া সহযোগী অধ্যাপক পালি ও বুদ্ধিস্ট স্টাডিজ বিভাগ সহকারী প্রক্টর, কলা অনুষদ	পি. জে. হাটগ ইন্টারন্যাশনাল হল	৬৯২-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৬	আলী মোহাম্মদ কাওসার সহকারী অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ সহকারী প্রক্টর, বাণিজ্য অনুষদ	ক-৬ (৫৩৪ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৬৪৮-১	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৭	ড. এ.কে. এম.নূর আলম সিদ্দিকী সহকারী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ সহকারী প্রক্টর, বিজ্ঞান অনুষদ		৬০৭-৩	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮	ড. কে. এম. আজম চৌধুরী সহকারী অধ্যাপক, সমুদ্রবিজ্ঞান বি. সহকারী প্রক্টর, আর্থ এন্ড ইন. অনুষদ		৪৯৫-৩	তিনি ৫৬/এইচ, ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৯	জনাব মো. দেলোয়ার হোসেন প্রভাষক. লেদার ইঞ্জিঃ এন্ড টেকনোলজী ইনস্টিটিউট সহকারী প্রক্টর, লেদার ইঞ্জিঃ ইন.		২৭৭-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।

যে সকল শিক্ষক সেন্ট্রালপুলের চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ/বদলী বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন, পয়েন্ট সিনিয়রিটি অনুযায়ী তাদের নামের তালিকা

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১	ড. শামীমা নাসরিন শাহেদ অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৮৬৪-১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে, ঈশা খাঁন রোড, উত্তর ও দক্ষিণ ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
২	ড. মিহির লাল সাহা অধ্যাপক উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো জগন্নাথ হল	৮৫৮-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩	ড. মুহাম্মদ শফিক আহমেদ অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ	৯৩/এইচ (৪র্থ) (১৮০০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৮৫১-১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে এফ ব্লকে ৪র্থ তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
৪	ড. এস এম মোস্তফা আল মামুন অধ্যাপক ইলে. এন্ড. ইলে ইঞ্জি. বিভাগ	১৯/সি (২য়) (২২৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮৪৮-৫	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে ৪র্থ তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
৫	ড. শেফালী বেগম অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	এ-১১ শহীদ মুনির চৌধুরী ভবন	৮৪৪-০	তিনি একই ভবনে এ, ই বা এফ ব্লকে ৬ষ্ঠ হতে ১০ম তলা পর্যন্ত বাসা বরাদ্দ চান।
৬	জনাব মো. নূরুজ্জামান অধ্যাপক দর্শন বিভাগ	১৯/বি (নীচ) (২২৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮৪২-৪	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭	ড. মোহাম্মদ ইউসুফ অধ্যাপক আরবী বিভাগ	৬৪/জে (৫ম) (১২০১ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮৪০-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে ৩য় হতে ১০ম তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৮	ড. বায়তুল্লাহ কাদেরী অধ্যাপক বাংলা বিভাগ	৬৫/জি (৪র্থ) (১২০১ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮৪০-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে এফ ব্লকে ৪র্থ তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
৯	ড. মো. আমিনুল ইসলাম ভূঁইয়া অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	এ-১(১৭৮০ বর্গফুট) শহীদ মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবন	৮৪০-১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০	ড. হাফিজ মো. হাসান বাবু অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বি.	৩১/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৮৩৭-২	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বি, ডি, এফ ব্লকে ৫ম তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১১	ড. মো. সাইফুল আলম অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি	৮৬/ই (৩য়) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮২৯-৮	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে ডি ও সি ব্লকে ২য় তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১২	ড. মোহাম্মদ ফিরোজ জামান অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	২০/এইচ (৪র্থ) (২২৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮২৭-১	তিনি একই ভবনস্থ ২০/সি নং বাসা বরাদ্দ চান।
১৩	ড. মাহবুবা সুলতানা অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৫৮/এফ (৩য়) (১৬৮০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮২৪-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪	ড. মো. শামছুল আলম অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ	৯২/আই (১২৪৯ বর্গফুট) এস এম হল	৮২৪-৮	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে এফ, বি ও ডি ব্লকে ৫ম তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১৫	ড. মো. মুহসীন উদ্দীন মিয়া অধ্যাপক ফারসি ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ		৮২৪-৩	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে ৪র্থ তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১৬	ড. জি. এম. গোলজার হোসেন অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	গ-৫ (৩য়) (৫৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৮২৩-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৭	ড. গোলাম রব্বানী অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৮৬/সি (২য়) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮২৩-৯	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৮	ড. মো. মোস্তাফিজুর রহমান অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বি.	৩৭/বি (নীচ) (২৫৫০ বর্গফুট) উ. ফুলার রোড	৮২৩-৯	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৯	ড. মো. জাহাঙ্গীর আলম অধ্যাপক সমাজ বিজ্ঞান বিভাগ		৮২৩-৫	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, টাওয়ার ভবন, ফুলার রোড, ঈশাখান রোড (নীচতলা ও টপফ্লোর বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
২০	ড. মোহাম্মদ আবু ইউসুফ অধ্যাপক ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ	এ-৪ (১৭৮০ বর্গফুট) মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবন	৮২২-৫	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২১	ড. সৈয়দ আব্দুল হামিদ অধ্যাপক স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইনস্টিটিউট	৩০/ডি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৮২২-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ৩৯, ৩৮ ও ৩২ নং ভবনে (নীচতলা ও টপফ্লোর) বাদে বাসা বরাদ্দ চান।
২২	ড. আশফাক হোসেন অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৮৬/ডি (২য়) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮২২-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩	ড. আকসাদুল আলম অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৬৩/এফ (৩য়) (১২০১ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮২২-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে ৬ষ্ঠ তলা থেকে উপরে দিকে বাসা বরাদ্দ চান।
২৪	ড. নকীব মোহাম্মদ নসরুল্লাহ অধ্যাপক আইন বিভাগ	৫৮/জে (৫ম) (১৬৮০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮২১-১১	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে বা শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৫	ড. সাবিনা ইয়াসমিন অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ	৩৯/এ (নীচ) (২৫৫০ বর্গফুট) ঈশা খান রোড	৮২১-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৬	ড. আবু নাসের আহমেদ ইসতিয়াক অধ্যাপক মার্কেটিং বিভাগ	১১/এ (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮২০-৬	তিনি ২০ ও ১৯ নং ভবনে বা শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৭	ড. এম হেলাল উদ্দিন আহমেদ অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইনফরমেশন সিস্টেমস	১৭/এফ (৩য়) ১৯৫০ বর্গফুট দ. ফুলার রোড	৮২০-০	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ৯৩ নং ভবনে ২য় বা ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২৮	ড. মো. মোস্তার আলী অধ্যাপক মার্কেটিং বিভাগ	৬-এ (১৪৪২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮১৯-১০	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৯	ড. মো. আনোয়ার হোসেন অধ্যাপক সমাজবিজ্ঞান বিভাগ	১৪/ই (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১৯-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ১৯, ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০	ড. এ. কে. এম. রেজাউল করিম অধ্যাপক মনোবিজ্ঞান বিভাগ	সি-৫ শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবন	৮১৯-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩১	ড. মোহাম্মদ মেহেদী মাসুদ অধ্যাপক ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ	১৪/সি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১৯-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে টপ ফ্লোর ও মাঝের ব্লক ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চান।
৩২	ড. মো. আবু বিন হাসান সুসান অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	আ. শি. ভবন এস. এম. হল	৮১৯-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ৯৩/ডি নং বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৩৩	ড. মো. আব্দুল জাব্বার অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	১১-বি (১৪৪২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮১৯-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৪	ড. মো. আফতাব আলী শেখ অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ		৮১৯-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, ২০ নং ভবনে, শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবন, ৩৯ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৫	জনাব মো. আনিসুজ্জামান অধ্যাপক প্রিন্টমেকিং বিভাগ	২-ডি (১৪২২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮১৯-২	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী বা ৯৩, ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৬	ড. মোহাম্মাদ বাবুল হাসান অধ্যাপক গণিত বিভাগ	৮৫/ই (৩য়) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮১৮-১১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৭	ড. মো. আব্দুল মজিদ অধ্যাপক ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ		৮১৮-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে, টাওয়ার ভবন, ১৯, ২০, ৯৩, ৩২, ৩৮ ও ৩৯ নং ভবনে টপফ্লোর ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চান।
৩৮	ড. তামান্না হাওলাদার অধ্যাপক আই. এস. আর. টি	৪-ডি (১৪৪২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮১৮-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৯	ড. মোহাম্মদ বিল্লাল হোসেন অধ্যাপক পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ	৭ম তলা প্রভোস্ট কমপ্লেক্স	৮১৮-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা অন্য যে কোন আ/এ চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৪০	ড. মুহাম্মদ সোহরাব হোসেন অধ্যাপক রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	১১/এফ (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৮১৮-৭	তিনি ৯৩ নং ভবনের ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৪১	ড. আব্দুস সালাম অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	৮-ই (১৪৪২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮১৭-১১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪২	ড. মো. শাহ এমরান অধ্যাপক ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ	১৪/এফ (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১৭-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ১৯, ২০, ৩২, ৩৮ ও ৩৯ নং ভবনে (টপফ্লোর ও নীচতলা বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
৪৩	ড. মোহাম্মদ আসিফ হোসেন খান অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বি.	৩০১ আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৮১৬-১১	তিনি ৯৩ নং ভবনে ২য়/৩য় তলার বাসা বা শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৪	ড. মো. মোফাজ্জল হোসেন অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	এ-৩ (১৭৮০ বর্গফুট) টাওয়ার ভবন	৮১৬-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত এ, বি, ই, এফ ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৫	ড. মো. আনোয়ারুল আজীম আখন্দ অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ	৯৩/জে (৫ম) (১৮০০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১৬-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে ডি ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৬	ড. শাহ মো. মাসুম অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো ফজলুল হক মুসলিম হল	৮১৫-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৪৭	ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	বি-১ (১৭৮০ বর্গফুট) টাওয়ার ভবন	৮১৫-৫	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৮	ড. মো. সিরাজুল ইসলাম অধ্যাপক ভূগোল ও পরিবেশ বিভাগ	৫৯/জি (৪র্থ) ১৬৮০ বর্গফুট ঈশাখান রোড আ/এ	৮১৫-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে পূর্ব দিকের বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৪৯	ড. মোহাম্মদ ইকরামুল হক অধ্যাপক আইন বিভাগ	৬৬/সি (২য়) ১২০১ বর্গফুট শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮১৫-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫০	ড. মোহাম্মদ রোকনুজ্জামান অধ্যাপক মৎস্যবিজ্ঞান বিভাগ	সি-২ শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবন	৮১৫-১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫১	ড. কাজী মারুফুল ইসলাম অধ্যাপক ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ		৮১৫-১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫২	ড. আশেকুল আলম রানা অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	৩৫/ই (৩য়) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. ফুলার রোড	৮১৪-১১	তিনি ৩৭ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫৩	ড. মো. মামুনুর রশিদ অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বি		৮১৪-৯	তিনি চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৫৪	ড. কাজী মো. ফজলুল হক অধ্যাপক ভূগোল ও পরিবেশ বিভাগ	৫৯/এইচ (৪র্থ) (১৬৮০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৮১৪-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫৫	ড. মো. হুমায়ুন কবীর অধ্যাপক ভূগোল ও পরিবেশ বিভাগ	৫৯/এফ (৩য়) (১৬৮০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৮১৪-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫৬	ড. মো. আবুল কালাম আজাদ অধ্যাপক মার্কেটিং বিভাগ	আ. শি. ভবন মুহসীন হল	৮১৪-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বি, ডি ও এফ ব্লকে, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
৫৭	ড. মোহাম্মদ জসিম উদ্দিন অধ্যাপক উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগ	৮৫/বি (নীচ) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮১৪-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে, বা চারকক্ষ বিশিষ্ট নীচতলা, টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫৮	ড. কাজী মোস্তাক গাউসুল হক অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি	৩০/সি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশা খান রোড	৮১৩-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে ৫ম হতে ১০তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৫৯	ড. মোহাম্মদ ইউসুফ অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ	৩৬/সি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) উ.ফুলার রোড আ/এ	৮১৩-২	তিনি ৯৩, টাওয়ার ভবনে, ৩২, ৩৭, ৩৮ ও ৩৯ নং ভবনে নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চাই।
৬০	ড. লাফিফা জামাল অধ্যাপক রোবটিক্স এন্ড মেকাট্রনিক ইঞ্জি. বি.		৮১২-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ঈশা খান রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৬১	ড. মোহাম্মদ রিয়াজুল ইসলাম অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৮১২-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৬২	ড. শেখ তৌহীদুল ইসলাম অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৫৯/এ (নীচ) (১৬৮০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৮১২-৩	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬৩	ড. মোহাম্মদ হাফিজ উদ্দিন ভূঞা অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৪৯/সি (২য়) ১৯৫০ বর্গফুট উ.ফুলার রোড আ/এ	৮১২-৩	তিনি ৩৭ ও ৯৩ নং ভবনে ২য় হতে ৪র্থ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৬৪	ড. মোহাম্মদ শামীমুল আলম অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	১৮/ই (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১১-১১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ৯৩ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬৫	ড. সাইদুর রহমান অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	১৪/বি (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮১১-৭	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৬৬	ড. মো. মাজিন উদ্দিন অধ্যাপক ব্যাংকিং এন্ড ইন্স্যুরেন্স বিভাগ	১৮/এইচ (৪র্থ) ১৯৫০ বর্গফুট দ. ফুলার রোড	৮১০-১১	তিনি ৯৩ নং ভবনে ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৬৭	ড. মো. আহসান হাবীব অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	১৫/এফ (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড	৮১০-৭	তিনি ১৯, ২০, ৯৩ নং ভবনে ২য় ও ৩য় তলার বাসা বা শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬৮	ড. মুর্শিদা বেগম অধ্যাপক, প্রাণিবিদ্যা বিভাগ		৮১০-৪	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬৯	ড. মোহাম্মদ মিজানুর রহমান অধ্যাপক পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ	৪৮/বি (নীচ) (১৮৫০ বর্গফুট) উ.ফুলার রোড	৮০৯-১০	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বা ৩৭ নং ভবনের নীচ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭০	ড. মোহাম্মদ নাজমুল আহসান অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ	৮৬/জি(৪র্থ) (১৭৫৩ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৮০৯-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭১	ড. মো. সাহাদাত হোসেন সিদ্দিকী অধ্যাপক অর্থনীতি বিভাগ	২-বি (১৪২২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৮০৯-৬	তিনি শহীদ মুনির উজ্জামান টাওয়ার ভবনে, দক্ষিণ ফুলার রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭২	ড. মো. রাকিবুল ইসলাম অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৮০৮-৪	তিনি শহীদ মুনির উজ্জামান টাওয়ার ভবনে, ৩৮, ৩৯, ৩২, ২০ ও ১৯ বা চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা (নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত) বাসা বরাদ্দ চান।
৭৩	ড. মুহাম্মদ শরীয়াত উল্লাহ অধ্যাপক, অর্গ্যানাইজেশন স্ট্র্যাটেজি এন্ড লিডারশীপ বিভাগ	১৫/বি (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮০৮-৩	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে, ১৯, ২০, ৯৩ নং ভবনে বা ফুলার রোড ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭৪	ড. মোহাম্মদ আজমল হোসেন ভূইয়া অধ্যাপক উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৮০৭-১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবন, ৯৩, ১৯, ২০, ৩২, ৩৪, ৩৭, ৩৮, ৩৯ নং ভবনে ২য়/৩য় তলা বাসা বরাদ্দ চান।
৭৫	ড. আবু খালেদ মো. খাদেমুল হক অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৮০১-৮	তিনি শহীদ মুনির উজ্জামান টাওয়ার ভবনে বা শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭৬	ড. এস. এম. শামীম রেজা অধ্যাপক গণ যোগা যোগ ও সাংবাদিকতা বি.	১৬/সি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৮০১-৫	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে বা শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭৭	ড. মিজানুর রহমান অধ্যাপক একাউন্টিং এন্ড ইন. সিস্টেমস বি.	সি-৬ (১৪৪২ বর্গফুট) শহীদ আবুল খায়ের	৮০০-১১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭৮	ড. আকলিমা ইসলাম কুহেলী সহযোগী অধ্যাপক সংগীত বিভাগ	১৭/ই (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭৯৯-১১	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে (২য়/৩য় তলার) বাসা বরাদ্দ চান।
৭৯	ড. আব্দুল্লাহ আল-মারুফ অধ্যাপক আরবী বিভাগ	বি-৪ মুনির উজ্জামান টাওয়ার ভবন	৭৯৬-৬	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে এফ, বি ব্লকে ৪র্থ হতে ১০ তলা পর্যন্ত বাসা বরাদ্দ চান।
৮০	ড. নাসরিন সুলতানা অধ্যাপক স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইনস্টিটিউট	৩৬/ডি (১৯৫০ বর্গফুট) উ.ফুলার রোড আ/এ	৭৯৪-৪	তিনি ৩৭ নং ভবনে (সি, ডি, ই. এফ) বাসা বরাদ্দ চান।
৮১	জনাব আহমেদ বশির অধ্যাপক ইংরেজী বিভাগ	৫৮/ই (৩য়) (১৬৮০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৭৯৩-৯	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮২	ড. মিল্টন কুমার দেব সহযোগী অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৩১/আই (৫ম) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭৯২-৮	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবন, ৩২ নং ভবনে ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৮৩	ড. গোলাম গাউস আল কাদেরী অধ্যাপক ইংরেজী বিভাগ	৩২/এ (নীচ) (২২৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭৯১-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮৪	ড. সৈয়দ মো. শাইখ ইমতিয়াজ অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেন্ডার স্টাডিজ বিভাগ	৩-ই (১৪২২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৭৯১-৬	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৮৫	ড. মো. আফজাল হোসেন অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন মুক্তিযোদ্ধা জিয়াউর রহমান হল	৭৯১-১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে, উত্তর ফুলার রোড, ঈশাখান রোড বাসা বরাদ্দ চান।
৮৬	ড. মোহাম্মদ আনহারুল আলম অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	১৬/জি (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭৯১-১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে, শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার, ৩৯ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮৭	ড. শেহেলী পারভিন অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ		৭৯১-০	তিনি শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮৮	ড. গেইলান পিয়ারী তারানুম দানা অধ্যাপক পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ	১৭/এ (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৭৯০-১১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী, ১৯, ২০, ৯৩ নং ভবনে বা শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৮৯	ড. মো. রফিকুল ইসলাম অধ্যাপক শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো স্যার এ. এফ রহমান হল	৭৯০-৯	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯০	ড. মো. আবুল কালাম আজাদ অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	২৯/ই (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশা খান রোড	৭৯০-৭	তিনি ৩৯/জি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৯১	ড. এস. এম. আরিফ মাহমুদ অধ্যাপক নৃবিজ্ঞান বিভাগ	১৬/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড	৭৮৭-৯	তিনি ৯৩/ডি, ফুলার রোড আ/এ ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৯২	ড. মালেকা পারভীন অধ্যাপক মনোবিজ্ঞান বিভাগ	১৭/জি (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭৮৭-৮	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯৩	ড. মো. সাইফুল্লাহ অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	৫০২ নং কক্ষ ইন্টারন্যাশনাল হল	৭৮৭-৭	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ৯৩, ৩৭, ৩৮ ও ৩৯ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯৪	ড. মোহাম্মদ শাহ মিরান অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৮৭-৫	তিনি শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার বা ৮৫, ৮৬ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯৫	ড. শারমিন আক্তার অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৮৫/জে (৫ম) (১৭৮০ বর্গফুট) গিয়াস উদ্দিন	৭৮৭-২	তিনি একই ভবনস্থ ৮৫/এফ নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৯৬	ড. মো. আব্দুর রাজ্জাক অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বি	৫-ই (১৪২২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৭৮৬-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯৭	ড. মোহাম্মদ মাহবুবুর রহমান অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	১১-সি ১৪৪২ বর্গফুট আবুল খায়ের ভবন	৭৮৬-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৯৮	ড. সানজিদা আক্তার অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেন্ডার স্টাডিজ বিভাগ	২৮/জে (৫ম) (১৮৫০ বর্গফুট) ঈশা খান রোড	৭৮৫-২	তিনি ঈশা খান রোড আবাসিক এলাকায় ৪ কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৯৯	ড. মোহাম্মদ ফেরদৌস অধ্যাপক ফলিত গণিত বিভাগ	৩০/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭৮৪-১১	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, শহীদ মুনিরউজ্জামান টাওয়ার বা যে কোন ভবনের ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১০০	ড. আরিফ জামিল অধ্যাপক, আইন বিভাগ		৭৮৩-১১	তিনি ৯৩ নং ভবনে ৪র্থ ও ৫ম তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১০১	ড. জোবেইদা নাসরীন অধ্যাপক নৃবিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন বঙ্গমাতা শেখ ফজিলাতুন্নেছা মুজিব	৭৮০-১১	তিনি ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০২	ড. গাউসিয়া ওয়াহিদুন্নেসা চৌধুরী অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৭৮০-১০	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী, শহীদ মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০৩	জনাব মো. কামরুল হাসান অধ্যাপক ট্যুরিজম এন্ড হস. ম্যানে. বিভাগ	২৮/সি (২য়) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশা খাঁন রোড	৭৮০-৬	তিনি একই এলাকায় ৩৮/ই নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
১০৪	ড. মো. আপুর রহিম অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	প্রভোস্ট বাংলো শহীদ সার্জেন্ট জহুরুল হক হল	৭৮০-২	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী, ৩২, ৩৮, ৩৯, ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০৫	ড. খালেদ মাহমুদ অধ্যাপক, ব্যবসায় প্রশাসন ইন.		৭৮০-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ নিতে সম্মত আছেন।
১০৬	জনাব মো. শাহরিয়ার হায়দার অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৭৭৯-৭	তিনি ঈশাখাঁন রোড, ফুলার রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ (নীচ তলা ও টপফ্লোর বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
১০৭	ড. তাপস কুমার বিশ্বাস অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন জগন্নাথ হল	৭৭৯-৭	তিনি শহীদ এ. এন. এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১০৮	ড. পাপিয়া হক অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৭৭৮-১০	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী, শহীদ মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবন বা চার কক্ষ বিশিষ্ট (নীচ তলা ও টপফ্লোর ব্যতীত) বাসা বরাদ্দ চান।
১০৯	কাজী মাহফুজুল হক সুপর্ণ সহযোগী অধ্যাপক আইন বিভাগ	২৯/বি (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৭৭১-৪	তিনি ঈশাখাঁন রোড আ/এ নীচতলা, ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১১০	ড. মুহাম্মদ মেজবাহ-উল-ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি.	৯২/এইচ সলিমুল্লাহ মুসলিম হল	৭৬৬-৪	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবনে দক্ষিণ-পশ্চিম ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
১১১	ড. মোহাম্মদ মামুন চৌধুরী সহযোগী অধ্যাপক মৎস্য বিজ্ঞান বিভাগ	২৮/এফ (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৭৬১-১	তিনি শহীদ মুনির চৌধুরী ভবন, শহীদ এ. এন. এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১২	জনাব দেবশীষ পাল সহযোগী অধ্যাপক মৃৎশিল্প বিভাগ	১১/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭৫৯-৪	তিনি ৯৩ নং ভবন শহীদ মুনির চৌধুরী, শহীদ এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১৩	ড. মোহাম্মদ শফিউল আলম খান অধ্যাপক তথ্য প্রযুক্তি ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন ফজলুল হক মুসলিম হল	৭৫৭-৪	শহীদ এ. এন. এম. মুনিরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১১৪	ড. মো. শহীদুল ইসলাম জাহিদ অধ্যাপক ব্যাকিং এন্ড ইন্স্যুরেন্স বিভাগ	৩০/আই (৫ম) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৭৫৬-১	তিনি চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
১১৫	ড. মুহাম্মদ জাহিদুল ইসলাম অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৭৫৫-১০	তিনি ৮৫/এফ, ঈশা খাঁন রোড, ফুলার রোড, শহীদ মুনিরউজ্জামান টাওয়ার বা ৮৬ নং ভবনে নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চান।
১১৬	ড. মো. রাকিবুল হক অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইন. সিস্টেমস বিভাগ	৩১/জে (৫ম) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৭৫৫-০	তিনি লিফট সুবিধা বিশিষ্ট বাসা বা ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১১৭	জনাব মুক্তিকা সহিতা সহযোগী অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৪-বি (১৪৪২ বর্গফুট) আবুল খায়ের ভবন	৭৫৪-২	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১১৮	সৈয়দা আতিকুন নাহার সহযোগী অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	২৮/ই (৩য়) (১৮৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড	৭৫৩-৮	তিনি ৩৯, ৩৮ ও ৩২ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১৯	ড. মো. আনোয়ারুল ইসলাম অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি.		৭৫৩-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, ঈশাখান রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১২০	ড. মো. আতিকুর রহমান অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৭৫২-১১	তিনি ঈশাখান রোড, ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১২১	ড. মামুন আল মোস্তফা সহযোগী অধ্যাপক রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	১৩/বি (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৭৫০-৩	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড ১৯ ও ২০ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২২	ড. মুহাম্মদ সাজ্জাদ হোসেন সিদ্দিকী সহযোগী অধ্যাপক শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ	৭-এ শহীদ আবুল খায়ের ভবন	৭৪৯-১১	তিনি শহীদ এ এন এম মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৩	ড. মোহাম্মদ ইসমাইল অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	১১-ডি (১৪২২ বর্গফুট) শহীদ আবুল	৭৪৯-৯	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে ৩য় তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৪	জনাব মো. মিজানুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক, প্রাণবিদ্যা বিভাগ		৭৪৮-১	তিনি চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
১২৫	মোসা. রেবেকা সুলতানা অধ্যাপক, দর্শন বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৭৪৭-৪	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৬	ড. মো. জাভেদ ইকবাল বাঙ্গালী অধ্যাপক ফলিত গণিত বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৭৪৫-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা অন্য যে কোন আ/এ নীচতলা হতে ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১২৭	ড. ফাহিমা আক্তার সহযোগী অধ্যাপক ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ	আ.শি.ভবন ফজিলাতুন্নেছা মুজিব হল	৭৪৫-২	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বা শহীদ এ. এন. এম. মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৮	ড. মিজান মো. নওশাদ কবীর সহযোগী অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৩৫-৪	তিনি চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
১২৯	ড. মো. তৌহিদুল হক সহযোগী অধ্যাপক সকাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৩৩-৬	তিনি ৩৪ নং ভবনে বা চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
১৩০	জনাব সাইফুদ্দীন আহমদ সহযোগী অধ্যাপক শান্তি ও সংঘর্ষ বিভাগ	৩০/জি (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭৩০-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩১	ড. মো. সাইফুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ		৭২৬-৭	তিনি ফুলার রোড নীচতলা বাদে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩২	ড. মোহাম্মদ আব্দুল কাদির অধ্যাপক বায়োমেডিকেল ফিজিক্স এন্ড টেক. বি	আ. শি. ভবন ফজলুল হক মুসলিম হল	৭২৫-২	তিনি শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার বা শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৩	ড. উম্মে বুরশা ফাতেহা সুলতানা অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেন্ডার স্টাডিজ বিভাগ	১২/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭২৫-১	তিনি শহীদ এ. এন. এম. মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৪	ড. আনোয়ার হোসেন অধ্যাপক, মত্স্যবিজ্ঞান বিভাগ		৭২৩-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৩৫	জনাব মো. আব্দুল মোমেন সহযোগী অধ্যাপক কারুশিল্প বিভাগ	৫৯/আই (১৬৮০ বর্গফুট) ঈশা খাঁন রোড	৭২৩-৩	তিনি ৯৩/ডি, ৯৩/এ, ৯৩/বি ও ৯৩/ই, ৯৩/এফ নং বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৬	জনাব সোহানা মাহবুব অধ্যাপক, বাংলা বিভাগ		৭২৩-২	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৭	জনাব সুমন আহমেদ সহযোগী অধ্যাপক তথ্য প্রযুক্তি ইনস্টিটিউট	১৩/ই (৩য়) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭১৭-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৮	ড. আবুল খায়ের সহযোগী অধ্যাপক ইন্টারন্যাশনাল বিজনেস বিভাগ	আ. শি. ভবন বঙ্গবন্ধু হল	৭১৫-৯	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৯	ড. মো. তাইবুর রহমান অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৬৯৭-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ ৮৫ ও ৮৬ নং ভবনে নীচতলা বাদে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪০	জনাব মোহাম্মদ আব্দুল জাব্বার সহযোগী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল	৬৯৫-৯	তিনি যে কোন আবাসিক এলাকায় নীচতলা/২য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৪১	মিসেস অনুরাধা বর্ধন সহকারী অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৬৯৫-৩	তিনি ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৪২	ড. এস. এম. মাহবুবুর রশীদ সহযোগী অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ		৬৯৩-১১	তিনি দ. ও উ. ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৩	ড. মো. সেলিম হোসেন সহযোগী অধ্যাপক মনোবিজ্ঞান বিভাগ	৩০১, আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৬৯১-১০	তিনি শহীদ এ. এন. এম. মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৪	ড. নাহিদ শারমিন অধ্যাপক, গুণ্ড প্রযুক্তি বিভাগ		৬৮৭-৪	তিনি বড় বাসা বা ঈশা খাঁন রোড, ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৫	ড. মো. ফারুক শাহ সহযোগী অধ্যাপক ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন এ. এফ. রহমান হল	৬৮৭-০	তিনি শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে, ফুলার রোড বা প্রভোস্ট কমপ্লেক্স ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৬	ড. আবিদা সুলতানা সহযোগী অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	১০-ই ১৪২২ বর্গফুট আবুল খায়ের ভবন	৬৭৫-৫	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৭	জনাব আসমিতা আলম শাম্মী সহযোগী অধ্যাপক, প্রিন্টমেকিং বিভাগ		৬৬৭-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৮	মোহাম্মদ মঞ্জুর হোসাইন খান সহযোগী অধ্যাপক নিউক্লিয়ার ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ		৬৩৫-০	তিনি ৯৩ নং ভবনে ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৯	ড. সায়কা আহমেদ সহযোগী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ		৫৮৮-৮	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৫০	আবু নাসের মুহম্মদ সাইফ সহকারী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইনফরমেশন সিস্টেমস		৫০৪-৬	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী বা শহীদ মুনীরউজ্জামান টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৫১	জনাব মনিরা পারভীন সহকারী অধ্যাপক, নৃত্যকলা বিভাগ	আ. শি. ভবন কুয়েত মৈত্রী হল	৪৪৯-৫	তিনি শহীদ মুনীর চৌধুরী ভবন, ফুলার রোড নীচ তলার বাসা বরাদ্দ চান।

যে সকল শিক্ষক সেন্ট্রালপুলের তিন কক্ষ বিশিষ্ট ও অন্যান্য বাসা বরাদ্দ/বদলী বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন, পয়েন্ট সিনিয়রিটি অনুযায়ী তাদের নামের তালিকা

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১	ড. মো. আবুল কালাম আজাদ অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ ও মোসা. শাহিদা বেগম সহকারী রেজিস্ট্রার বিজনেস স্টাডিজ অনুষদ	আ. শি. ভবন মুহসীন হল	১০৮৫-৬	তিনি ফুলার রোড ও ঈশা খাঁন রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
২	ড. সোহানা জাহান অধ্যাপক, গণিত বিভাগ ও ড. ইমতিয়াজ আহমেদ অধ্যাপক ইলে. এন্ড ইলে. ইঞ্জি. বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	১০৪৬-১১	তিনি উত্তর ফুলার রোড আবাসিক এলাকা বা ৪৮/ই নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৩	জনাব মো. রাশেদুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক অগ্যার্নাইজেশন স্ট্র্যাটেজি এন্ড লিডারশীপ ও মিসেস সাইদা আক্তার সহকারী অধ্যাপক, আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বি	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৯৪৯-৫	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় যে কোন বাসা বা ৫৬/এইচ নং বাসা বরাদ্দ চান।
৪	ড. দীপ্তি সাহা অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৮৩৩-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫	ড. মোহাম্মদ ইকরামুল হক অধ্যাপক আইন বিভাগ	৬৬/সি (২য়) ১২০১ বর্গফুট শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ	৮১৫-৩	তিনি উত্তর বা দক্ষিণ ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৬	ড. মোহাম্মদ হাফিজ উদ্দিন ভূঞা অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৪৯/সি (২য়) ১৮৫০ বর্গফুট উ.ফুলার রোড আ/এ	৮১২-৩	তিনি ৫৬ ও ৫৮ নং ভবনে ২য় হতে ৪র্থ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭	ড. মো. আফজাল হোসেন অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন মুজিবোদ্ধা জিয়াউর রহমান হল	৭৯১-১	তিনি ঈশা খাঁন রোড, ফুলার রোড (নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত) বাসা বরাদ্দ চান।
৮	ড. গেইলান পিয়ারী তারান্নম দানা অধ্যাপক পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ	১৭/এ (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ. ফুলার রোড	৭৯০-১১	তিনি ৫৮ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯	ড. এস. এম. আরিফ মাহমুদ অধ্যাপক নৃবিজ্ঞান বিভাগ	১৬/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭৮৭-৯	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আ/এ ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১০	ড. মোহাম্মদ শাহ মিরান অধ্যাপক রসায়ন বিভাগ	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৮৭-৫	তিনি ৫৬, ৫৮, ৫৯ নং ভবনে ২য় হতে উপরের দিকে এবং আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১	ড. মহসিনা আক্তার খানম অধ্যাপক সংগীত বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৭৮৫-৩	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে, ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১২	ড. মোহাম্মদ ফেরদৌস অধ্যাপক ফলিত গণিত বিভাগ	৩০/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখাঁন রোড আ/এ	৭৮৪-১১	তিনি ২য় বা ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৩	জনাব মো. শাহরিয়ার হায়দার অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৭৭৯-৭	তিনি ঈশা খাঁন রোড, ফুলার রোড (নীচ তলা ও টপফ্লোর বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৪	আবু নাসের মুহম্মদ সাইফ সহকারী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইনফরমেশন সিস্টেমস বি. ও ড. নুশরাত জাফরিন সহকারী অধ্যাপক, পপুলেশন সায়েন্সেস বি.		৭৭৭-১১	তিনি দক্ষিণ বা উত্তর ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বা শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান
১৫	কাজী মাহফুজুল হক সুপণ সহযোগী অধ্যাপক আইন বিভাগ	২৯/বি (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭৭১-৪	তিনি ঈশা খান রোড আ/এ ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৬	ড. মুহাম্মদ জাহিদুল ইসলাম অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৭৫৫-১০	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড, ঈশা খান রোড, উত্তর ফুলার রোড (নীচতলা ও টপফ্লোর ব্যতীত) বাসা বরাদ্দ চান।
১৭	ড. মো. রাকিবুল হক অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইন. সিস্টেমস বিভাগ	৩১/জে (৫ম) (১৯৫০ বর্গফুট) ঈশাখান রোড	৭৫৫-০	তিনি ২য় বা ৩য় তলায় যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮	ড. মো. আনোয়ারুল ইসলাম অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি.		৭৫৩-৬	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খান রোড আ/এ (২য়/৩য় তলা) বাসা বরাদ্দ চান।
১৯	ড. মো. সাইফুল আলম সহযোগী অধ্যাপক একাউন্টিং এন্ড ইন. সিস্টেমস বিভাগ		৭৫০-২	তিনি ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
২০	জনাব শহিদুল হাসান সহযোগী অধ্যাপক ইতিহাস বিভাগ	৫৫/সি (২য়) (১২৪২ বর্গফুট) জসিম উদ্দিন হল	৭৪৮-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় নীচ তলা ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চান।
২১	জনাব মো. মিজানুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক প্রাণিবিদ্যা বিভাগ		৭৪৮-১	তিনি ৫৬, ৫৮ ও ৫৯ নং ভবনে বা শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২২	ড. শাহমান শাহরিয়ার (শাহমান মৈশান) সহযোগী অধ্যাপক থিয়েটার এন্ড পারফরম্যান্স স্টাডিজ বি		৭৪৮-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।
২৩	মোসা. রেবেকা সুলতানা অধ্যাপক দর্শন বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৭৪৭-৪	তিনি ফুলার রোড ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২৪	জনাব মো. শাহানুর হোসেন সহযোগী অধ্যাপক ক্লিনিক্যাল সাইকোলজি বিভাগ		৭৪৭-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন ২য়/৩য় তলার বাসা, ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
২৫	জনাব ভদ্রেণ্ড রীটা সহযোগী অধ্যাপক গ্রাফিক ডিজাইন বিভাগ	৫১/এইচ (৪র্থ) (১১৯০ বর্গফুট) শামসুন নাহার হল	৭৪৬-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমেদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২৬	ড. মো. জাভেদ ইকবাল বাঙ্গালী অধ্যাপক ফলিত গণিত বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৭৪৫-৯	তিনি যে কোন আ/এ নীচতলা হতে ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২৭	ড. কাজী মঈনুদ্দিন মাহমুদ সহযোগী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল	৭৪৪-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২৮	ড. মোহা. ওয়াহেদুজ্জামান সহযোগী অধ্যাপক আইন বিভাগ	৫৫/জি (৪র্থ) (১২৪২ বর্গফুট) জসিম উদ্দিন হল	৭৪৩-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ (নীচতলা বাদে), ঈশা খান রোড, ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
২৯	ইশরাত জাহান খান বর্ষা সহযোগী অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেডার স্টাডিজ বিভাগ		৭৪১-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৩০	জনাব সাইফুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, পুষ্টি ও খাদ্যবিজ্ঞান ইন. ও জনাব আবিরা নাওয়ার প্রভাষক, পুষ্টি ও খাদ্যবিজ্ঞান ইনস্টিটিউট		৭৪১-৭	তিনি লিফট বিশিষ্ট বাসা/শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বা অন্য যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৩১	সৈয়দ তানভীর রহমান সহযোগী অধ্যাপক মনোবিজ্ঞান বিভাগ	৩-ডি ১৪২২ বর্গফুট আবুল খায়ের ভবন	৭৩৫-৮	তিনি ঈশা খাঁন রোড, ফুলার রোড আ/এ (২য় ও ৩য় তলার) বাসা বরাদ্দ চান।
৩২	ড. মাহাবুব আলম ভূঁইয়া সহযোগী অধ্যাপক পদার্থবিজ্ঞান বিভাগ		৭৩৫-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড (নীচতলা ও উপফ্লোর ব্যতীত) বা আবুল খায়ের ভবনে সি. এ. বি. ই ও ডি ব্লকে ৪র্থ তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৩	ড. মিজ্ঞা মো. নওশাদ কবীর সহযোগী অধ্যাপক আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৩৫-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।
৩৪	ড. মো. তৌহিদুল হক সহযোগী অধ্যাপক সকাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৭৩৩-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব-স্ট্যাডার্ড) সম্ভব না হলে দক্ষিণ ও উত্তর ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৩৫	জনাব আরিফা রহমান সহযোগী অধ্যাপক মনোবিজ্ঞান বিভাগ		৭২৮-২	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড, শহীদ মিনার বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আবাসিক এলাকা বাসা বরাদ্দ চান।
৩৬	ড. আবুল কালাম আজাদ অধ্যাপক ইলে. এন্ড ইলেক. ইঞ্জি. বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৭২৭-৫	তিনি দক্ষিণ ও উত্তর ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩৭	ড. মোহাম্মদ আব্দুল কাদির অধ্যাপক বায়োমেডিকেল ফিজিক্স এন্ড টেক. বি.	আ. শি. ভবন ফজলুল হক মুসলিম হল	৭২৫-২	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৮	ড. উম্মে বুশরা ফাতেহা সুলতানা অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেন্ডার স্টাডিজ বিভাগ	১২/এইচ (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) দ.ফুলার রোড আ/এ	৭২৫-১	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৩৯	ড. মো. মুমিত আল রশিদ সহযোগী অধ্যাপক ফারসি ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ	আ. শি. ভবন স্যার এ. এফ রহমান হল	৭২৫-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৪০	ড. সাখাওয়াত হোসেন অধ্যাপক ইলে. এন্ড ইলে. ইঞ্জি. বিভাগ	১৩/এইচ (৪র্থ) ১৯৫০ বর্গফুট দ. ফুলার রোড	৭২৫-১	তিনি ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৪১	ড. মো. আশরাফুল আলম সহযোগী অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন স্যার এ. এফ. রহমান হল	৭২৪-৯	তিনি যে কোন সাব-স্ট্যাডার্ড বাসা, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, দক্ষিণ ও উত্তর ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৪২	ড. মো. রফিকুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, আরবী বিভাগ সহকারী প্রক্টর, কলা অনুষদ	ইন্টারন্যাশনাল হল	৭২৪-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, ৬৩/এ নং বাসা বরাদ্দ চান।
৪৩	আবুল বাশার মো. জিয়াউল হক ভূঁইয়া সহযোগী অধ্যাপক থিয়েটার এন্ড পারফরম্যান্স স্টাডিজ বি	আ. শি. ভবন স্যার এ. এফ রহমান হল	৭২৩-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা অন্য যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৪৪	ড. আনোয়ার হোসেন অধ্যাপক মৎস্যবিজ্ঞান বিভাগ		৭২৩-৭	তিনি আবুল খায়ের ভবনে ৭ম তলার উপরে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৪৫	ড. মুহাম্মদ রুহুল আমিন অধ্যাপক তাত্ত্বিক পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ		৭২৩-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৪৬	জনাব মো. আব্দুল মোমেন সহযোগী অধ্যাপক কারুশিল্প বিভাগ	৫৯/আই (১৬৮০ বর্গফুট) ঈশা খাঁন রোড	৭২৩-৩	তিনি ৫৮/সি, ৫৮/ডি, ৫৮/ই, ৫৮/এফ, ৭৮/সি, ৭৮/ডি, ৫৯/সি ও ৫৯/ডি নং বাসা বরাদ্দ চান।
৪৭	জনাব সোহানা মাহবুব অধ্যাপক বাংলা বিভাগ		৭২৩-২	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড আবাসিক এলাকায় (টপফ্লোর বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
৪৮	জনাব মো. মুখলেছুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক ফিন্যান্স বিভাগ	৫৫/ডি (১২৪২ বর্গফুট) জসিম উদ্দিন হল	৭২১-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৪৯	মো. সাইফুল আলম চৌধুরী সহযোগী অধ্যাপক গণযোগাযোগ ও সাংবাদিকতা বিভাগ		৭২১-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৫০	মিস্টার দেবদাস হালদার সহযোগী অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন জগন্নাথ হল	৭১৯-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) পছন্দ হলে কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী নিতে সম্মত আছেন।
৫১	ড. মো. এনামুল হক সজীব সহযোগী অধ্যাপক, পরিসংখ্যান বিভাগ সহকারী প্রক্টর, আইন অনুষদ	খ-৩ (২য়) (৫৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৭১৯-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আবাসিক এলাকায় বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫২	ড. সুমাইয়া ফারহানা কবির সহযোগী অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৭১৮-১০	শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫৩	ড. মো. জামিল শরীফ সহযোগী অধ্যাপক একাউন্টিং এন্ড ইন. সিস্টেমস বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৭১৮-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫৪	মোহাম্মদ বেলাল হোসেন সহযোগী অধ্যাপক আরবী বিভাগ	৯২/ই আ. শি. ভবন সলিমুল্লাহ হল	৭১৮-১০	তিনি ৯২/আই, ৯২ ও ৭৮ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৫৫	ড. শামীমা নাছরিন সহকারী অধ্যাপক, পালি ও বুদ্ধিস্ট স্টাডিজ ও মো. আশিকুজ্জামান খান কিরন সহকারী অধ্যাপক, পালি ও বুদ্ধিস্ট স্টাডিজ	আ. শি. ভবন হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল	৭১৮-০	তিনি দক্ষিণ ও উত্তর ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৫৬	ড. মোহাম্মদ জহিরুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক আরবী বিভাগ	৫৫/আই জসিম উদ্দিন হল	৭১৭-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, ৭৮ নং ভবনে বা সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৫৭	ড. মানসুরা আক্তার সহযোগী অধ্যাপক ইন্টারন্যাশনাল বিজনেস বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৭১৭-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৫৮	ড. দেবপ্রসাদ দাঁ সহযোগী অধ্যাপক, সংগীত বিভাগ	আ. শি. ভবন জগন্নাথ হল	৭১৬-১	তিনি শহীদ মিনার বা (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৫৯	ড. প্রিয়াংকা গোপ সহযোগী অধ্যাপক, সংগীত বিভাগ		৭১৬-১	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৬০	ড. আবুল খায়ের সহযোগী অধ্যাপক ইন্টারন্যাশনাল বিজনেস বিভাগ	আ. শি. ভবন বঙ্গবন্ধু হল	৭১৫-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৬১	ড. মোহাম্মদ সাইফুদ্দীন খান অধ্যাপক ফিন্যান্স বিভাগ	আ. শি. ভবন সূর্যসেন হল	৭০৫-০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, ৭৮ নং ভবনে, শহীদ মিনার আ/এ (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৬২	জনাব রওশন আক্তার সহযোগী অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বিভাগ	৭৮/বি (নীচ) (১২৩৬ বর্গফুট) ঈশাখান রোড আ/এ	৭০১-৫	তিনি একই ভবনের ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৬৩	কাজী মোহাম্মদ মাহবুবুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	৬-৪ (৫৩৬ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৬৯৮-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৬৪	জনাব মোসাহিদা সুলতানা সহযোগী অধ্যাপক একাউন্টিং এন্ড ইনফরমেশন সিস্টেমস বি		৬৯৮-৯	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৬৫	ড. মো. তাইবুর রহমান অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৬৯৭-৪	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড, উত্তর ফুলার রোড বা ঈশাখান রোড আ/এ নীচতলা বাদে বাসা বরাদ্দ চান।
৬৬	জনাব মো. মনিরুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৬৯৭-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৬৭	জনাব সাবরিনা শাহনাজ সহযোগী অধ্যাপক শিল্পকলার ইতিহাস বিভাগ		৬৯৬-৩	তিনি ফুলার রোড, ঈশাখান রোড (নীচতলা/২য় তলা), কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৬৮	মোহাম্মদ আব্দুল জাব্বার সহযোগী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল	৬৯৫-৯	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে ৭/ডি, যে কোন আ/এ নীচতলা/২য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৬৯	মোহাম্মদ আইনুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল	৬৯৫-৬	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড, ঈশাখান রোড আবাসিক এলাকার যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৭০	জনাব আহসানুল হাসান সহযোগী অধ্যাপক ক্লিনিক্যাল ফার্মেসী ও ফার্মাকোলজি বি.		৬৯৫-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৭১	মিসেস অনুরাধা বর্ধন সহযোগী অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৬৯৫-৩	তিনি ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ (টপফ্লোর বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
৭২	জনাব উম্মে মুস্তারী তিথি সহযোগী অধ্যাপক শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	৭ই মার্চ আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৬৯২-৭	তিনি ফুলার রোড, ঈশাখান রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৭৩	জনাব আহম্মদ উল্লাহ সহযোগী অধ্যাপক দর্শন বিভাগ	৬-১ (৫৩৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৬৯২-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ ২য় বা ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭৪	ড. আলী আব্বাস মোহাম্মদ খোরশেদ সহযোগী অধ্যাপক পুষ্টি ও খাদ্য বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট	আ. শি. ভবন মুক্তিযোদ্ধা জিয়াউর রহমান হল	৬৯২-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব- স্ট্যান্ডার্ড) বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৭৫	ড. শান্টু বড়ুয়া সহযোগী অধ্যাপক পালি এন্ড বৃদ্ধিস্ট স্টাডিজ বিভাগ সহকারী প্রক্টর, কলা অনুষদ	৪২৪ স্যার পি জে হাটর্গ ইন্টার. হল	৬৯২-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ৭৮ নং ভবনে এবং শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭৬	ড. মো. সাজ্জাদ হোসেন সহযোগী অধ্যাপক আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বিভাগ	বেলী-১ (নীচ) (১২০৯ বর্গফুট) হাজারীবাগ আ/এ	৬৯১-১০	তিনি ফুলার রোড আ/এ ২য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭৭	ড. শাহী মো. মোস্তফা সহযোগী অধ্যাপক বিশ্ব ধর্ম ও সংস্কৃতি বিভাগ		৬৮৭-৯	তিনি আবুল খায়ের ভবনে, ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭৮	ড. নাহিদ শারমিন অধ্যাপক ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৬৮৭-৪	তিনি ১৫০০ স্কয়ার ফিট বা তার বড় বা ঈশাখান রোড আ/এ, ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৭৯	ড. তাছলিম উর রশিদ সহযোগী অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৬৮৬-৪	তিনি ফুলার রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮০	আশরাফী মেহের নিগার সহযোগী অধ্যাপক, গণিত বিভাগ		৬৮৬-০	তিনি ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।
৮১	ড. মো. শাহাদাত হোসেন সহযোগী অধ্যাপক, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৬৮৫-৭	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৮২	ড. রিফাত আরা বেগম সহযোগী অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৬৮৪-৯	তিনি ক্যাম্পাসের অভ্যন্তরে সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৮৩	ড. আহমেদুল কবীর সহযোগী অধ্যাপক, তথ্য প্রযুক্তি ইন.		৬৭১-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৮৪	জনাব মুহাম্মদ মাইনউদ্দিন মোল্লা সহযোগী অধ্যাপক সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৬৭০-৮	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৮৫	জনাব মো. এনামুল হক সহকারী অধ্যাপক সংগীত বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৬৬৮-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, আবুল খায়ের ভবন বা যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৮৬	জনাব আঞ্জুমান আরা সহযোগী অধ্যাপক ইংরেজী বিভাগ	আ. শি. ভবন ফজিলাতুল্লাহা মুজিব হল	৬৬৭-৭	তিনি দ. ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮৭	জনাব কান্তিদেব অধিকারী সহযোগী অধ্যাপক প্রাচ্যকলা বিভাগ		৬৬৬-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৮৮	ড. মু. নাসীর উদ্দীন সহযোগী অধ্যাপক আরবী বিভাগ	১০-ডি(১৪৪২ বর্গফুট) শহীদ আবুল খায়ের ভবন	৬৬৬-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড বা ঈশাখাঁন রোড আ/এ নীচতলা বাদে বাসা বরাদ্দ চান।
৮৯	আহমদ হাসান চৌধুরী সহযোগী অধ্যাপক, আরবী বিভাগ		৬৬৬-১০	তিনি ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৯০	জনাব মন্দির চৌধুরী সহযোগী অধ্যাপক দর্শন বিভাগ	৫১/এফ (৩য়) (১১৯০ বর্গফুট) শহীদ মিনার আ/এ	৬৬৫-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৯১	ড. হুমায়ুন কবীর সহযোগী অধ্যাপক সমাজবিজ্ঞান বিভাগ		৬৬৫-৩	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯২	ড. আবু হেনা মুহাম্মদ ইউছুফ সহযোগী অধ্যাপক সমুদ্রবিজ্ঞান বিভাগ		৬৬৪-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯৩	জনাব আজিজুর রহমান সহযোগী অধ্যাপক, সংগীত বিভাগ	৯২/এফ সলিমুল্লাহ হল	৬৬৪-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯৪	জনাব মো. আহসান হাবীব সহযোগী অধ্যাপক ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জি. বি.		৬৬২-৬	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯৫	ড. মো. মতিয়ার রহমান সহযোগী অধ্যাপক, পরিসংখ্যান বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৬৬১-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯৬	এস. কে. মামুন মোস্তফা সহযোগী অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বিভাগ		৬৬১-৪	তিনি তিন কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
৯৭	জনাব মো. খালিদ হাসান সহযোগী অধ্যাপক ইন. অব ডিজাস্টার ম্যান. এন্ড ভাল. ইন		৬৬১-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৯৮	ড. মো. এনামুল হক সহযোগী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৬৬১-১	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৯৯	মীর শরিফুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক সমুদ্রবিজ্ঞান বিভাগ		৬৫৯-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১০০	জনাব গৌতম কুমার কুন্ডু সহযোগী অধ্যাপক মৎস্যবিজ্ঞান বিভাগ		৬৫৯-০	তিনি শহীদ মিনার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১০১	আলী মোহাম্মদ কাওসার সহকারী অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ সহকারী প্রক্টর, বাণিজ্য অনুষদ		৬৪৮-১	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১০২	ড. মো. খোরশেদ আলম সহযোগী অধ্যাপক গণযোগাযোগ ও সাংবাদিকতা বিভাগ		৬৪৬-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০৩	জনাব রাশেদা রওনক খান সহযোগী অধ্যাপক নৃবিজ্ঞান বিভাগ		৬৪৩-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১০৪	জনাব মোস্তফা মনজুর সহকারী অধ্যাপক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ		৬৪৩-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ৭৮ নং ভবনে ২য় হতে ৪র্থ তলার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১০৫	ড. নীরু বড়ুয়া সহযোগী অধ্যাপক পালি ও বৃদ্ধিস্ট স্টাডিজ বিভাগ	১৪/ডি (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) গিয়াস উদ্দিন	৬৪১-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ ৮০, ৬৪ ও ৬৫ নং ভবনে টপ ফ্লোর বাসা বরাদ্দ চান।
১০৬	ড. মুস্তাক ইবনে আযুব সহযোগী অধ্যাপক জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ		৬৪০-১১	তিনি ফুলার রোড যে কোন আধুনিক বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১০৭	ড. লিপন কুমার মন্ডল সহযোগী অধ্যাপক সমাজবিজ্ঞান বিভাগ		৬৪০-৯	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১০৮	জনাব তৌহিদ হোসেন সহযোগী অধ্যাপক, গণিত বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৬৪০-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১০৯	ড. সুমাইয়া মামুন সহযোগী অধ্যাপক পুষ্টি ও খাদ্য বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট	৫৬/সি (২য়) (১৬৮০ বর্গফুট) উ. ফুলার রোড	৬৩৯-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান ভবনে (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
১১০	ড. এম. এম. তৌহিদুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৬৩৮-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১১১	জনাব দিলশাদ নূর লিরা সহযোগী অধ্যাপক ঔষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৬৩৮-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ঈশা খাঁন রোড বা ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১১২	ড. আবুল খায়ের মল্লিক সহযোগী অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৬৩৮-২	তিনি ফুলার রোড বা ঈশা খাঁন রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১১৩	ড. মো. হাবিবুল্লাহ আল মামুন সহযোগী অধ্যাপক, মৎস্য বিজ্ঞান বিভাগ		৬৩৭-০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১৪	ফারজানা পারভীন চৌধুরী সহকারী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইনফরমেশন সিস্টেমস বি.		৬৩৬-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১১৫	জনাব সামশাদ নওরীন সহযোগী অধ্যাপক ট্যুরিজম এন্ড হস. ম্যানেজমেন্ট বিভাগ		৬৩৬-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান ভবনে (সাব-স্ট্যান্ডার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১১৬	ড. মো. ইসমাইল হোসেন সহযোগী অধ্যাপক প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৬৩৬-২	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা, শহীদ আবুল খায়ের ভবন, ফুলার রোড, ঈশাখান রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১১৭	মোহাম্মদ মঞ্জুর হোসাইন খান সহযোগী অধ্যাপক, নিউক্লিয়ার ইঞ্জি. বি.	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৬৩৫-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১১৮	জনাব মোহাইমিনুল আদীব সহযোগী অধ্যাপক ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ		৬৩৩-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ আনোয়ার পাশা ভবন, দক্ষিণ ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১১৯	জনাব তাজিন ফাতিমা খান সহযোগী অধ্যাপক মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ		৬৩৩-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২০	জনাব মল্লিকা রায় সহযোগী অধ্যাপক, মনোবিজ্ঞান বিভাগ		৬৩০-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২১	জনাব মোহাম্মদ ওমর ফারুক সহকারী অধ্যাপক ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ	৯২/সি (২য়) (১২৪৯ বর্গফুট) এস. এম. হল	৬২৪-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১২২	ড. মোহাম্মদ শাহিন মিয়া সহযোগী অধ্যাপক ইন্টারন্যাশনাল বিজনেস বিভাগ	আ.শি.ভবন জহুরুল হক হল	৬১৬-০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১২৩	ড. কামরুজ্জামান শামীম সহযোগী অধ্যাপক, আরবী বিভাগ		৬১৪-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৪	জনাব মারিয়া হোসাইন সহযোগী অধ্যাপক শান্তি ও সংঘর্ষ অধ্যয়ন বিভাগ	৫১/জে আ. শি. ভবন শামসুন নাহার হল	৬১৩-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৫	জনাব মোহা. জাহাঙ্গীর হোসেন সহকারী অধ্যাপক কারুশিল্প বিভাগ	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৬১১-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ঈশা খাঁন রোড, উত্তর ও দক্ষিণ ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১২৬	ড. দিলরুবা শারমীন সহযোগী অধ্যাপক জাপানিজ স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৬১০-১	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৭	জনাব হাবিবা রহমান সহকারী অধ্যাপক টেলিভিশন, ফিল্ম এন্ড ফটোগ্রাফি বিভাগ		৬০৮-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৮	জনাব ফাহিমা দূররাত সহকারী অধ্যাপক, শান্তি ও সংঘর্ষ বিভাগ		৬০৮-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৯	জনাব নমিতা মন্ডল সহকারী অধ্যাপক সংস্কৃত বিভাগ	৩৩/ডি (২য়) (১৮৫০ বর্গফুট) রোকেয়া হল	৬০৮-৪	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩০	ড. এ. কে. এম. নূর-আলম সিদ্দিকী সহকারী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ সহকারী প্রক্টর, বিজ্ঞান অনুষদ		৬০৭-৩	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩১	জনাব রাফাত আলম মিশু সহকারী অধ্যাপক, বাংলা বিভাগ		৬০৩-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩২	জনাব তনুজা নাথ সহকারী অধ্যাপক, ম্যানেজমেন্ট বিভাগ		৬০৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৩	ড. সরকার তানভীর আহমেদ রুমী সহযোগী অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বিভাগ		৫৯৯-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৪	ড. মো. সফিকুল ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ		৫৯৭-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৩৫	ড. মো. দীন ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, অর্থনীতি বিভাগ		৫৯৭-৪	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৬	শেখ সামস মোরসালিন সহযোগী অধ্যাপক আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বিভাগ		৫৯৬-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৭	ড. মো. মোসাদ্দেক খান সহযোগী অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বিভাগ		৫৯২-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৮	মিসেস শারমীন ভূঞা সহযোগী অধ্যাপক, রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৫৯১-৯	তিনি যে কোন ভবনের দ্বিতীয় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৯	ড. মো. রায়হান সরকার সহযোগী অধ্যাপক, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ	আ. শি. ভবন জসিম উদ্দিন হল	৫৮৯-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
১৪০	ড. সায়কা আহমেদ সহযোগী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ		৫৮৮-৮	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪১	ড. মো. জিয়াউর রহমান (সায়েম রানা) সহযোগী অধ্যাপক, সংগীত বিভাগ	আ. শি. ভবন জিয়াউর রহমান হল	৫৮৮-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪২	ড. লোপামুদ্রা মালেক সহযোগী অধ্যাপক, জাপানিজ স্টাডিজ বি		৫৮৬-১	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৩	ড. রাফিয়া রহমান সহকারী অধ্যাপক, স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইন.		৫৮৫-১১	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৪	ড. খন্দকার আশফাকুল মুস্‌দ সহযোগী অধ্যাপক, প্রাণিবিদ্যা বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৫৮৪-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৫	জনাব কামরুজ্জামান সহকারী অধ্যাপক, প্রিন্টমেকিং বিভাগ		৫৮০-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৬	জনাব মাশরুর ইমতিয়াজ সহকারী অধ্যাপক, ভাষাবিজ্ঞান বিভাগ		৫৭৭-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৭	জনাব তাসনিমা খান সহকারী অধ্যাপক, ব্যাংকিং এন্ড ইন্সুরেন্স	আ. শি. ভবন কুয়েত মৈত্রী হল	৫৭৫-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৮	ড. তালাল আহমেদ চৌধুরী সহকারী অধ্যাপক, পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ		৫৭৫-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৯	জনাব আফসানা ইসলাম সহকারী অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেডার স্টাডিজ বিভাগ		৫৭৩-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫০	ড. মো. মিনারুল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক ই. এন্ড ই. ইঞ্জি. বি.		৫৭১-৯	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী (নীচতলা বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
১৫১	জনাব মো. আশরাফ হারুন সহযোগী অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ		৫৭০-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫২	জনাব সোহানা নওরীন সহযোগী অধ্যাপক তথ্য বিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি.	৭ই মার্চ ভবন আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৫৬৯-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, দক্ষিণ ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৩	ড. মোহাম্মদ শাহরুজ্জামান সহযোগী অধ্যাপক ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৫৬৮-৮	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৪	ড. খালেদা আলী সহযোগী অধ্যাপক ইলে. এন্ড ইলে. ইঞ্জি. বিভাগ		৫৬৮-২	তিনি লিফট বিশিষ্ট বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৫	জনাব মিথুন ব্যানার্জী সহযোগী অধ্যাপক, ভাষাবিজ্ঞান বিভাগ		৫৬৮-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৬	ড. অনুপ কুমার সাহা সহযোগী অধ্যাপক, হিসাব বিজ্ঞান বি.		৫৬৭-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৫৭	জনাব মোহাম্মদ মনিরুজ্জামান খান সহযোগী অধ্যাপক ও পরিচালক ইন. অব ডিজাস্টার ম্যানে. এন্ড ভাল. স্টা	৭৮/সি আ. শি. ভবন জিয়াউর রহমান হল	৫৬৪-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৮	ড. মাহফুজুর রহমান খান সহকারী অধ্যাপক, ভূতত্ত্ব বিভাগ	আ. শি. ভবন অমর একুশে হল	৫৬২-৪	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৯	ড. স্বর্ণালী ইসলাম সহযোগী অধ্যাপক, ই. এন্ড ই. ইঞ্জি. বি.		৫৬০-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬০	গাজী আলিফ লায়লা সহকারী অধ্যাপক, রাষ্ট্রবিজ্ঞান বিভাগ		৫৫৩-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬১	মিস্টার তিতাস কুমার শীল সহকারী অধ্যাপক, সংস্কৃত বিভাগ	ইন্টারন্যাশনাল হল	৫৫০-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬২	জনাব মো. ইমরুল জুবাইদ সহকারী অধ্যাপক, মার্কেটিং বিভাগ	আ. শি. ভবন জহুরুল হক হল	৫৫০-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৩	জনাব অমিয় সৃজন সাম্য সহকারী অধ্যাপক উইমেন এন্ড জেন্ডার স্টাডিজ বিভাগ		৫৫০-৮	তিনি ঈশাখাঁন রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৪	জনাব মুহাম্মদ আনিসুল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক ফিন্যান্স বিভাগ		৫৪৭-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, শহীদ মিনার (নীচতলা বাদে) বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৫	জনাব মো. আলী সিদ্দিকী সহকারী অধ্যাপক আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বিভাগ		৫২৪-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৬	মোহাম্মদ সাঈফ উদ্দিন ভূঁইয়া সহকারী অধ্যাপক একাউন্টিং এন্ড ইন. সিস্টেমস বিভাগ		৫২৪-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৭	জনাব হাফসা আক্তার সহকারী অধ্যাপক, উর্দু বিভাগ	আ. শি. ভবন শামসুন নাহার হল	৫২৪-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৮	জনাব কানিজ ফাতেমা বর্ণা সহকারী অধ্যাপক, বাংলা বিভাগ		৫২৪-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৯	জনাব শামীমা প্রধান সহকারী অধ্যাপক ইন. অব ডিজাস্টার ম্যানে. এন্ড ভাল. স্টাডিজ		৫২৩-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭০	ড. এস. এম. মাছুম বাকী বিল্লাহ সহকারী অধ্যাপক, ইসলামিক স্টাডিজ বি		৫২৩-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭১	জনাব মো. রাকিবুল হাসান সহকারী অধ্যাপক ম্যানেজমেন্ট ইন. সিস্টেমস বিভাগ		৫২২-১০	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭২	ড. মো. মোখলেছুর রহমান সহকারী অধ্যাপক, প্রাণিবিদ্যা বিভাগ		৫২২-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৩	জেমেনি জাবেদ সূচনা সহকারী অধ্যাপক ট্যুরিজম এন্ড হস. ম্যানেজমেন্ট বিভাগ	আ. শি. ভবন ফজিলাতুল্লাহ মুজিব হল	৫২০-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৪	ড. মো. সামিউল্লাহ সহকারী অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান বিভাগ		৫০৪-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৫	জনাব ইলোরা শারমিন ইলা সহকারী অধ্যাপক ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ		৫০৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৬	ড. কে. এম. আজম চৌধুরী সহকারী অধ্যাপক, সমুদ্রবিজ্ঞান বিভাগ সহকারী প্রক্টর, আর্থ এন্ড এনভায়. সা. অনুষদ		৫০৩-৩	তিনি ৫৬/এইচ বা ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৭৭	জনাব ইকরামুল হাসান সহকারী অধ্যাপক, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৫০৩-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৮	জনাব তাসনিম আহমেদ সহকারী অধ্যাপক, জিন প্রকৌশল জীবপ্রযুক্তি		৫০৩-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৯	জনাব সুমন ওয়াহিদ সহকারী অধ্যাপক, অংকন ও চিত্রায়ন বি		৫০১-০	তিনি লিফট বিশিষ্ট বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮০	জনাব বি. কে. সজীব সহকারী অধ্যাপক, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৪৯৯-১০	তিনি তিন রুম বিশিষ্ট বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮১	জনাব মশিয়াত তাবাসসুম সহকারী অধ্যাপক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বিভাগ		৪৯৯-৯	তিনি শহীদ মিনার, ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৮২	জনাব শারমীন আহমেদ সহকারী অধ্যাপক কমিউনিকেশন ডিজঅর্ডারস বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৪৯৯-০	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খান রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৩	এস. এম. ইমরান হোসাইন সহকারী অধ্যাপক টেলিভিশন, ফিল্ম এন্ড ফটোগ্রাফি বি.		৪৯৮-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৪	জনাব জ্যোতিষী চাকমা সহকারী অধ্যাপক পালি এন্ড বুদ্ধিস্ট স্টাডিজ বিভাগ	আ. শি. ভবন ফজিলাতুল্লাহ মুজিব হল	৪৮৬-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৫	ড. অভিষেক কুমার ঘোষ সহকারী অধ্যাপক রোবটিক্স এন্ড মেকাট্রনিক ইঞ্জি. বিভাগ		৪৮৫-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৬	জনাব মো. ইব্রাহীম মিয়া সহকারী অধ্যাপক, অণুজীব বিজ্ঞান বি.	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৪৭৯-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৭	কাজী ফারজানা আফরীন সহকারী অধ্যাপক, ইসলামিক স্টাডিজ বি		৪৭৭-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৮	জনাব মোহাম্মদ শোয়েব সহকারী অধ্যাপক, সংগীত বিভাগ	৫৫/এ (নীচ) জসিম উদ্দিন হল	৪৭৭-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৯	জনাব সাদিয়া আফরিন ছন্দা সহকারী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ		৪৭৬-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯০	জনাব জয়নুল আবেদীন সহকারী অধ্যাপক, ইংরেজী বিভাগ	আ. শি. ভবন বিজয় একাত্তর হল	৪৭৬-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯১	মিস্টার বিভূতি ভূষণ সিকদার সহকারী অধ্যাপক ইন. অব ডিজাস্টার ম্যানে. এন্ড ভাল. স্টাডিজ	আ. শি. ভবন জগন্নাথ হল	৪৭৬-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৯২	জনাব মো. নাবিনুর রহমান সহকারী অধ্যাপক, আধুনিক ভাষা ইন.		৪৭৫-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৩	মোসাম্মৎ খাদিজা বেগম সহকারী অধ্যাপক, মৎস্যবিজ্ঞান বিভাগ		৪৭৫-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৪	জনাব সুমন কুমার বৈদ্য সহকারী অধ্যাপক, প্রাচ্যকলা বিভাগ	ইন্টারন্যাশনাল হল	৪৭৪-১০	তিনি রাশিদুল হাসান ভবনে, কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৫	কাজী তুরজাউন আখতার সহকারী অধ্যাপক, পুষ্টি ও খাদ্যবিজ্ঞান ই		৪৭৪-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৬	জনাব মোহসিনা ইসলাম সহকারী অধ্যাপক প্রিন্টিং এন্ড পাবলিকেশন স্টাডিজ বিভাগ		৪৭৪-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৭	মিসেস সানজিদা হোসেন সহকারী অধ্যাপক, ইংরেজী বিভাগ		৪৭০-০	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৮	জনাব মো. সামিউল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		৪৫৮-০	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৯৯	জনাব সাদিয়া আফরিন সহকারী অধ্যাপক, বিশ্ব ধর্ম ও সংস্কৃতি বি		৪৫৫-৩	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২০০	জনাব গোপা বিশ্বাস সীজার সহকারী অধ্যাপক টেলিভিশন, ফিল্ম এন্ড ফটোগ্রাফি বি.		৪৫৪-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০১	জনাব মার্জিয়া রহমান সহকারী অধ্যাপক গণযোগাযোগ ও সাংবাদিকতা বিভাগ		৪৫৪-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০২	জনাব সজীব কুমার বণিক সহকারী অধ্যাপক, ইতিহাস বিভাগ		৪৫৩-৫	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২০৩	ড. মুনতাসির আলম সহকারী অধ্যাপক, ফলিত গণিত বিভাগ		৪৫২-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৪	জনাব রাউফুন নাহার সহকারী অধ্যাপক এডুকেশনাল এন্ড কাউ. সাই. বিভাগ	আ. শি. ভবন সুফিয়া কামাল হল	৪৫১-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৫	জনাব মো. মাহমুদুর রহমান সহকারী অধ্যাপক কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বিভাগ		৪৫০-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৬	জনাব মনিরা পারভীন সহকারী অধ্যাপক, নৃত্যকলা বিভাগ	আ. শি. ভবন কুয়েত মৈত্রী হল	৪৪৯-৫	তিনি উত্তর বা দক্ষিণ ফুলার রোড নীচ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২০৭	ড. মোহাম্মদ ফজলে আলম রাব্বী সহকারী অধ্যাপক মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ		৪৪৬-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৮	ড. এস. এম. চপল হোসেন সহকারী অধ্যাপক, ফলিত গণিত বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৪৪৪-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৯	জনাব মোহাম্মদ সামছুল করিম সহকারী অধ্যাপক, আধুনিক ভাষা ইন.	আ. শি. ভবন সূর্যসেন হল	৪৩২-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১০	জনাব ইসরাত তাহিরা সেবা সহকারী অধ্যাপক, স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইন.		৪৩১-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১১	জনাব মিজানুর রহমান সহকারী অধ্যাপক, আধুনিক ভাষা ইন.		৪৩১-৪	তিনি দক্ষিণ ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১২	ড. সুগত আহমেদ সহকারী অধ্যাপক, রোবটিক্স ও মেকা. ই. বি.		৪৩০-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৩	জনাব মো. মাজহারুল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক, রসায়ন বিভাগ		৪২৭-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৪	জনাব মো. মাইনুল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক, আই. এস. আর. টি		৪২৭-৬	তিনি ২ বা ৩ কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
২১৫	জনাব মো. দিদারুল ইসলাম সহকারী অধ্যাপক বিশ্ব ধর্ম ও সংস্কৃতি বিভাগ		৪২৭-১	তিনি গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৬	মোহাম্মদ ফরিদ হোসেন পাটোয়ারী সহকারী অধ্যাপক, ফিন্যান্স বিভাগ	ইন্টারন্যাশনাল হল	৪২২-০	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২১৭	জনাব পৌষালী সাহা সহকারী অধ্যাপক ক্লিনিক্যাল ফার্মেসী ও ফার্মা. বিভাগ	আ. শি. ভবন রোকেয়া হল	৪২১-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৮	এ. বি. এম. আহসান রাকিব সহকারী অধ্যাপক, আই. ই. আর		৪১৪-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৯	জনাব রায়হান আরা জামান সহকারী অধ্যাপক, আই. ই. আর		৪১৪-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২০	ড. অনিন্দ নিশাত মৈত্রী সহকারী অধ্যাপক, স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইন.		৪১২-১	তিনি ফুলার রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২২১	জনাব মিথুন কুমার সাহা সহকারী অধ্যাপক মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ		৪০৬-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২২	জনাব মো. বায়েজিদ হোসেন সহকারী অধ্যাপক মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ		৪০৫-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৩	জনাব সামিহা শফিনাজ শ্রেয়া সহকারী অধ্যাপক সমুদ্র বিজ্ঞান বিভাগ	ফজিলাতুল্লাহ মুজিব হল	৪০৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৪	জনাব নুসরাত জাহান শিমু সহকারী অধ্যাপক, সমুদ্র বিজ্ঞান বিভাগ		৪০৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৫	জনাব মো. মমিন ইসলাম প্রভাষক, আবহাওয়া বিজ্ঞান বিভাগ	আ. শি. ভবন শহীদুল্লাহ হল	৪০৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৬	সাইয়্যিদ শাহজাদা আল কারীম সহকারী অধ্যাপক, টেলিভিশন, ফিল্ম এন্ড ফটো.		৪০১-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৭	ড. অপর্ণা রাণী দে সহকারী অধ্যাপক, শিক্ষা ও গবেষণা ইন.		৩৯৩-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৮	খন্দকার অরিব প্রভাষক ডিজাস্টার সায়েন্স এন্ড ক্লাইমেট রেজি.		৩১১-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৯	জনাব কাওসার আখতার প্রভাষক, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.		২৯৩-০	তিনি (নীচতলা বাদে) কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩০	জনাব মো. ফজলে রাব্বী প্রভাষক, প্রাণিবিদ্যা বিভাগ		২৮১-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩১	জনাব মো. জসিম উদ্দিন প্রভাষক, গণিত বিভাগ		২৭৯-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩২	জনাব মো. মোক্তার আলম প্রভাষক, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.		২৭৮-১০	তিনি (নীচতলা বাদে) কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৩	জনাব হাফিজা খাতুন এ্যানী প্রভাষক, প্রাণি বিদ্যা বিভাগ		২৭৭-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৪	জনাব মো. জাফর আস সাদিক প্রভাষক পুষ্টি ও খাদ্য বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট	৯২/এ আ. শি. ভবন সলিমুল্লাহ হল	২৬৭-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৫	জনাব পাঙ্কু পাল প্রভাষক, রোবটিক্স ও মেকট্রনিক্স ইঞ্জি. বি		২৬৫-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৬	খন্দকার রুবায়েয়াত মুরসালিন প্রভাষক, টেলিভিশন, চলচ্চিত্র ও ফটোগ্রাফি বি.	আ. শি. ভবন মুহসীন হল	২৬৪-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৭	জনাব মো. নাজমুছ সাকিব প্রভাষক, ম্যানেজমেন্ট স্টাডিজ বিভাগ		২৬৩-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৮	জনাব মুর্শিদা রহমান প্রভাষক, দর্শন বিভাগ	আ. শি. ভবন কুয়েত মৈত্রী হল	২৬৩-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৯	জনাব মো. শারজীস ইবনে ওয়াদুদ প্রভাষক, প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বি		২৬৩-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪০	এম এম আফিজুর রহমান নাহিদ প্রভাষক, আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট		২৬২-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪১	জনাব মো. আব্দুস সবুর প্রভাষক, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.		২৬২-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪২	মিসেস জারিন তাসনিম প্রভাষক, সমুদ্রবিজ্ঞান বিভাগ		২৬২-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৩	জনাব মো. কামাল উদ্দিন প্রভাষক, পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ		২৫৯-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২৪৪	জনাব মো. আজহার উদ্দিন ভূঁইয়া প্রভাষক, আইন বিভাগ		২৫০-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৫	জনাব মো. তানভির আলম প্রভাষক, কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল		২৫০-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৬	জনাব মমতাজ সুলতানা প্রভাষক, মনোবিজ্ঞান বিভাগ		২৫০-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৭	জনাব মো. সামাউল আলম প্রভাষক, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.		২৪৯-৪	তিনি হাজারীবাগ আ/এ বেলী-৭ নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
২৪৮	জনাব শাহরিমা তানজিন আর্নি প্রভাষক, আইন বিভাগ		২৪৯-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৯	মোহাম্মদ জুবায়ের হোসেন প্রভাষক, পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ		২৪৯-০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনের ২০৫, ২০৬, ২০৭ নং বাসা বরাদ্দ চান।
২৫০	জনাব ফাতেমা তুজ জোহরা প্রভাষক, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.	আ. শি. ভবন কুয়েত মৈত্রী হল	২৪৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল এন্ড কলেজের যে সকল শিক্ষক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের সেন্ট্রালপুলের বাসা বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন, পয়েন্ট সিনিয়রিটি অনুযায়ী তাদের নামের তালিকা

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১	জনাব মোহাম্মদ এমরান কবির সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ	অতিথি কক্ষ-২ (৫৪৫ বর্গফুট) শহীদ আনোয়ার পাশা ভবন	৭২৪-১	তিনি ২০৫, ২০৬ ও ২০৭ নং কক্ষ, অতিথি কক্ষ-২ এর সাথে অন্য একটি কক্ষ, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, ফুলার রোড ও ঈশাখান রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২	মিসেস শিরিন আফরোজ সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ	১০-বি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৭১৪-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা শহীদ মিনার আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৩	ড. টাইমুর-আল-মোবারক সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৬৯০-১১	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৪	ড. পারভীন ববী সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৬৬৩-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা ফুলার রোড আ/এ বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫	জনাব মোহাম্মদ তৌহিদুল ইসলাম ভূঁইয়া সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ	২৫/বি (নীচ) (১৮৫০ বর্গফুট) নীলক্ষেত্র	৬৩৯-২	তিনি ২৫/ডি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৬	মো. সাইফুল ইসলাম আকন সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৬২৬-১১	তিনি উত্তর ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৭	মিসেস মাহমুদা আক্তার সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৫৯৩-১১	তিনি ফুলার রোড, ঈশাখান রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৮	মিসেস মোরশেদা আখতার সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৫৬৮-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, শহীদ মিনার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৯	জনাব আমাতুল্লাহ আমিনা শরিফ সহকারী অধ্যাপক ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৫১৬-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০	জনাব মো. জামিল উদ্দীন উপাধ্যক্ষ ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৪৮৮-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।

যে সকল কর্মকর্তা বিশেষ বিবেচনায় বাসা বদলী বরাদ্দ/বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন, তাদের আবেদন সমূহ

- ১। কবি জসীম উদ্দীন হলের প্রভোস্ট অধ্যাপক ড. মোহাম্মদ শাহীন খান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, কবি জসীম উদ্দীন হলের দক্ষিণ ভবনে হলে প্রতিষ্ঠালগ্ন থেকে বিদ্যমান ১০টি কক্ষ বাসস্থান হিসাবে হলের কর্মকর্তা-কর্মচারীগণ পরিবার নিয়ে বসবাস করছেন। বাসাগুলোর অবস্থান ছাত্রদের মূল আবাসিক ভবনের মধ্যে হওয়ায় প্রতিকূল পরিবেশে উদ্বেগ-উৎকর্ষার মধ্যে তাদের থাকতে হয়। এখানে বসবাস নির্বিঘ্ন নয়। অধিকন্তু হলের ছাত্রদের আবাসিক সংকট তীব্র হওয়ায়, ছাত্ররা বহুদিন যাবৎ কর্মকর্তা-কর্মচারীদেরকে অন্যত্র সরিয়ে নেয়ার দাবী করে আসছেন বিধায় হলের দায়িত্ব পালনের সুবিধার্থে হলের তিনজন কর্মকর্তার জন্য বাসা বরাদ্দের জন্য সর্বিনয় অনুরোধ করেছেন।
- ২। চারুকলা অনুষদের ডিন অফিসের সিনিয়র সহকারী পরিচালক (হিসাব) জনাব মোহাম্মদ আবদুল্লাহ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি ক্যাম্পাসের বাহিরে গাজিপুরে বসবাস করছেন। প্রতিদিন ভোর ৬.৩০ মিনিটে বাসা থেকে বের হতে হয়। তাঁর PLID সমস্যার কারণে মাজায়, ঘাড়ে এবং দুই হাটুতে প্রচণ্ড ব্যথা, পাকস্থলীতে আলসারে আক্রান্ত। তাই মানবিক কারণে বিশেষ বিবেচনায় ক্যাম্পাসে একটি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭৪৩-০।
- ৩। রেজিস্ট্রার অফিসের সহকারী রেজিস্ট্রার জনাব মহি উদ্দিন আহমেদ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি যৌথ পয়েন্টে দক্ষিণ নীলক্ষেত আবাসিক এলাকাস্থ (৩য় শ্রেণীর জন্য নির্ধারিত) ৪১/ডি নং বাসাটি বরাদ্দ পেয়ে সপরিবারে বসবাস করে আসছেন। আগামী বাসা বরাদ্দ সভায় তিনি উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকায় একটি বাসা বরাদ্দ পেতে পারেন। তাঁর বাবা এস্টেট অফিসের প্রাক্তন এস্টেট ম্যানেজার-২ তাঁর সাথে থাকেন। তিনি ২০১৮ সালে ওমরা হজ্ব পালন করতে গিয়ে পায়ে ইনফেকশন হলে বাংলাদেশে আসার পর একটি পা কেটে ফেলা হয়েছে এবং বৃদ্ধ মা জরায়ু ও ফুসফুস ক্যাম্পারে আক্রান্ত। বৃদ্ধ বাবা মায়ের সিঁড়ি দিয়ে উঠানামা করতে সমস্যা হয়। তাই মানবিক দৃষ্টিতে বিশেষ বিবেচনায় উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকাস্থ ২৫/ডি নং বাসাটি তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭৪২-২।
- ৪। পরিবহন অফিসের পরিবহন ম্যানেজার জনাব মো. কামরুল হাসান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনের ২/ক নং বাসায় সপরিবারে বসবাস করছেন। বাসাটি অত্যন্ত ছোট ৫৩৪ বর্গফুটের, ছেলে মেয়ে বড় হয়েছে এবং বৃদ্ধা মা নিয়ে উক্ত বাসায় বসবাস করতে কষ্টকর হয়ে দাঁড়িয়েছে। তিনি বসবাসকৃত বাসাটির পরিবর্তে পরিবহন অফিসের দায়িত্ব প্রাপ্ত কর্মকর্তা হিসাবে শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় তাঁদের নামে একটি বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭৩৭-৯।
- ৫। পপুলেশন সার্ভেস বিভাগের প্রিন্সিপ্যাল লাইব্রেরি এন্ড ডাটাবেজ নেটওয়ার্কিং অফিসার জনাব মোহাম্মদ রেজাউল করিম তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি নীলক্ষেত আবাসিক এলাকাস্থ ২৪/ডি নং বাসায় বসবাস করছেন। তিনি উক্ত বাসাটির পরিবর্তে শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা এস এম হল সংলগ্ন সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা তাঁদের নামে বদলি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭৩৭-৪।
- ৬। হিসাব পরিচালক দপ্তরের উপ-হিসাব পরিচালক জনাব মো. মশিউর রহমান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, দিনি শহীদ মিনার আবাসিক এলাকার ৫০/জে (৫ম তলা) বাসায় বসবাস করছেন। তাঁর কোমড়ের সমস্যার জন্য দীর্ঘদিন ছুটিতে থাকতে হয়েছে। ডাক্তারগণ পরামর্শ দিয়েছেন সিঁড়িতে উঠা নামা না করতে। তাঁর বাসাটি ৫ম তলায় হওয়ার রোগটি নিয়ন্ত্রণে আসছে না। তাই স্বাভাবিক ভাবে চলাফেরা করতে কষ্ট হচ্ছে। আমার ভবনের ৫০/ডি নং বাসাটি খালি আছে। তাই মানবিক কারণে বিশেষ বিবেচনায় একই ভবনস্থ ৫০/ডি নং বাসাটি তাঁর নামে বদলী বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭৩৭-১।
- ৭। রেজিস্ট্রার অফিসের ডেপুটি রেজিস্ট্রার (তদন্ত) শেখ আউয়ুব আলী তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকার ২১/এস নং (৫ম তলা) ৩য় শ্রেণীর বাসায় নানাবিধ অসুবিধার সাথে সপরিবারে বসবাস করছেন। তিনি এবং তাঁর স্ত্রী ডায়াবেটিস, উচ্চরক্তচাপ, কিডনী এবং স্পাইনালকড রোগে ভুগছেন। পাঁচ তলায় সিঁড়ি বেয়ে উঠা নামা করতে তাদের খুবই কষ্ট হচ্ছে বিধায় উক্ত বাসাটির পরিবর্তে একই আবাসিক এলাকার ২৫/ডি নং বাসাটি খালি হওয়া সাপেক্ষে তাঁদের নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৭২৯-১।
- ৮। রেজিস্ট্রার অফিসের ডেপুটি রেজিস্ট্রার (প্রশাসন-১) ড. মো. হাসিবুর রহমান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি উত্তর ফুলার রোড আবাসিক এলাকার ৪৯/এ নং বাসায় নানাবিধ অসুবিধার সাথে সপরিবারে বসবাস

- করছেন। উক্ত বাসাটির পরিবর্তে একই আবাসিক এলাকার ৩৬/এফ নং বাসাটি তাঁদের নামে বদলি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৬৭৮-৫।
- ৯। ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগারের উপ-গ্রন্থাগারিক শিপ্রা রানী সরকার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি ক্যাম্পাসের বাহিরে কল্যাণপুরে বসবাস করছেন। তিনি সম্প্রতি মা হয়েছেন, ছোট শিশুটাকে দেখভাল করাটা কষ্টসাধ্য। ক্যাম্পাসে একটি বাসা দিলে ছোট বাচ্চাকে দেখভাল করতে সুবিধা হতো বিধায় শহীদ মিনার আবাসিক এলাকায় একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৬৫২-২।
- ১০। হিসাব পরিচালক দপ্তরের সহকারী হিসাব পরিচালক জনাব মো. ছানোয়ার হোসেন তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকার ২৬/এইচ নং বাসায় সপরিবারে বসবাস করছেন। নিজ কাজের অতিরিক্ত হিসাবে স্বাস্থ্য বীমা কাজের দায়িত্ব পালক করে যাচ্ছেন। তিনি হৃদরোগে আক্রান্ত হওয়ার কারণে বাইপাস অপারেশন করেছেন। বাইপাস অপারেশনের ফলে বামপায়ের নিচের অংশ ইনফেকশন হওয়ায় স্বাভাবিকভাবে চলাফেরা করতে পারি না। ২৬/এইচ নং বাসাটি ৪র্থ তলায় হওয়ার কারণে আমি অন্যের সাহায্য ব্যতীত বাসায় উঠানামা করতে পারি না। তাঁর বসবাসকৃত বাসাটির পরিবর্তে অসুবিধার কথা বিবেচনা করে মানবিক কারনে ২৬/এইচ নং বাসাটির পরিবর্তে ২৩, ২৪ ও ২৫ নং ভবনের যে কোন নীচতলার একটি বাসা বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৬১৫-৬।
- ১১। এস্টেট অফিসের ইমাম-খতিব জনাব বশির আহমদ তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনের ১-এফ নং বাসায় সপরিবারে বসবাস করছেন। তিনি উত্তর নীলক্ষেত ও শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকার বায়তুল সালাম জামে মসজিদের ইমাম-খতিব হিসাবে কর্মরত। জুমাসহ ৫ ওয়াক্ত নামাজ পড়ানো ছাড়াও জানাজা মাইয়েত গোসলসহ অনেক ধর্মীয় সামাজিক কাজের আঞ্জাম তাকে দিতে হয়। এই জন্য মসজিদের নিকটে সার্বক্ষণিক বসবাস কর একান্ত জরুরী। উক্ত বাসাটি মসজিদ হতে দূরে হওয়ায় দায়িত্ব পালন করতে সমস্যা হচ্ছে বিধায় উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকায় ২৪/বি নং বাসাটি খালি হওয়া সাপেক্ষে তাঁদের নামে বদলি বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৫৪৭-৪।
- ১২। প্রো-উপাচার্য (শিক্ষা) অফিসের সহকারী রেজিস্ট্রার জনাব সুমনা আক্তার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনের ৯-এ নং বাসায় বসবাস করছেন। তিনি উক্ত বাসাটির পরিবর্তে উত্তর ফুলার রোড আবাসিক এলাকার ৩৬/এফ বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় যে কোন একটি বাসা বিশেষ বিবেচনায় তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৫৪৪-০।
- ১৩। স্টুডেন্ট প্রমোশন এন্ড সাপোর্ট ইউনিট অফিসের সহকারী পরিচালক জনাব মো. তৈয়ব আলী তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনের ২১৫ নং কক্ষে বসবাস করছেন। তিনি সাত বছর ধরে এক রুমের বাসাটিতে দুই সন্তান এবং অসুস্থ বাবা মাকে নিয়ে মানবেতর ভাবে বসবাস করছেন। ছেলে মেয়েদের পড়াশোনার জায়গা এবং পরিবারের অন্যান্য সদস্যদের চলাফেরার অসুবিধা হচ্ছে। সন্তানদের পড়াশোনার কথা চিন্তা করে শহীদ মিনার আবাসিক এলাকার ৫২/বি নং বাসাটি বিশেষ বিবেচনায় তাঁদের নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৫৩৯-২।
- ১৪। উপাচার্যের অফিসের সহকারী রেজিস্ট্রার জনাব মোহাম্মদ মজিবুল হক তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি দক্ষিণ নীলক্ষেত আবাসিক এলাকার ৭১/বি নং ৩৮৮ বর্গফুটের বাসায় বসবাস করছেন। তার বড় মেয়ে ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের মাস্টার্সের শিক্ষার্থী, ছেলে এইচ এস সি পরীক্ষার্থী এবং ছোট মেয়ে এস এস সি শিক্ষার্থী, ছেলে মেয়ে বড় হয়েছে, তাদেরকে নিয়ে উক্ত বাসায় বসবাস করতে কষ্টকর হয়ে দাঁড়িয়েছে। তার বসবাসকৃত বাসাটির পরিবর্তে উত্তর নীলক্ষেত আবাসিক এলাকার ২৪/বি নং বাসা, সম্ভব না হলে শহীদ মিনার আবাসিক এলাকার ৫১/এ, ৫২/বি নং বাসার যে কোন একটি বাসা বিশেষ বিবেচনায় তাঁদের নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৫০৪-৪।
- ১৫। প্রধান প্রকৌশলী দপ্তরের নির্বাহী প্রকৌশলী (সিভিল) জোন-২ জনাব মো. আনিছুর রহমান তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি ক্যাম্পাসের বাহিরে ভাড়া বাসায় বসবাস করছেন। তিনি উপাচার্য বাংলো, প্রো-উপাচার্য বাংলো, কোষাধ্যক্ষ বাংলো, প্রাধ্যক্ষ বাংলো ও শিক্ষকদের আবাসিক ভবনসমূহে দিন-রাত্রী জরুরী কাজের প্রয়োজনে অনেক সময় রাত্রে ক্যাম্পাসে অবস্থান করতে হয়। কাজের গুরুত্ব বিবেচনা করে ক্যাম্পাসের ভিতরে জরুরী কাজের সুবিধার্থে যে কোন একটি বাসা বরাদ্দ দেয়ার অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৫০২-১১।
- ১৬। সংস্কৃত বিভাগের সহকারী গ্রন্থাগারিক উত্তম কুমার সরকার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি অসুস্থ বৃদ্ধ বাবাকে নিয়ে ক্যাম্পাসের বাহিরে ভাড়া বাসায় বসবাস করছেন। তাঁর দুইটি সন্তান উদয়ন স্কুলে পড়াশোনা করে, ক্যাম্পাসের বাহিরে ভাড়া বাসায় থেকে সন্তানদের পড়াশোনা ও সংসার খরচ চালাতে কষ্টসাধ্য হয়ে পড়েছে।

তাই মানবিক কারণে বিশেষ বিবেচনায় শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনস্থ ৭-ই নং বাসাটি তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৪৭৬-১১।

- ১৭। হিসাব পরিচালক দপ্তরের সহকারী হিসাব পরিচালক সেলিনা আক্তার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি এতদিন যাবত অসুস্থ বৃদ্ধ বাবাকে নিয়ে ক্যাম্পাসের বাহিরে ভাড়া বাসায় বসবাস করছেন। বাসাটি নিরিবিলি ও খোলা মেলা পরিবেশে ছিলো হঠাৎ করে বাসাটির আশেপাশে কনস্ট্রাকশনের কাজ চলছে। প্রচণ্ড শব্দ দৃষ্ণে বিছানায় শয্যাশায়ী অসুস্থ বাবা ঘুমের সমস্যা হচ্ছে, এতে করে আরও অসুস্থ হয়ে যাচ্ছেন। যত দূত সম্ভব বাসাটে ছেড়ে দিতে পারলে আমার অসুস্থ বাবা জন্য ভালো। তাই বিশেষ বিবেচনায় শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনস্থ ১৪/ডি নং বাসাটি তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ৪৭০-১।
- ১৮। মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগের টেকনিক্যাল অফিসার জনাব মো. জয়নাল আবদিন তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনস্থ ১০৮ নং কক্ষে বসবাস করছেন। তাঁর দুইটি সন্তান ঢাকা কলেজে পড়াশোনা করে, এক রুমের বাসায় মানবেতর ভাবে জীবনযাপন করছি। ইতিপূর্বে আনোয়ার পাশা ভবনের বরাদ্দ প্রাপকদেরকে দুইটি কক্ষ করে বরাদ্দ দেয়া হয়। তাই বিশেষ বিবেচনায় বিশ্ববিদ্যালয়ের আবাসিক এলাকায় যে কোন একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৩৪১-৩।
- ১৯। দর্শন বিভাগের জুনিয়র গ্রন্থাগারিক জয়া সিংহ রায় তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি স্বামীর নামে বরাদ্দকৃত শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনস্থ ৬-বি নং বাসায় বসবাস করছেন। তাঁর স্বামীর আগামী ৩০/১২/২০২৪ তারিখে এল.পি.আর শেষ হবে। তাই তিনি তাঁর স্বামীর নামের বরাদ্দকৃত শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনস্থ ৬-বি নং বাসাটি তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট- ৩১৫-৪।
- ২০। রেজিস্ট্রারর দপ্তরের সেকশন অফিসার নাসরীন আক্তার তাঁর আবেদনে জানিয়েছেন যে, তিনি সন্তান নিয়ে ভাইয়ের সাথে বসবাস করছেন। তার ভাই কিছুদিন আগে ইন্তেকাল করেন, বাসাটি এস্টেট অফিসকে বুঝিয়ে দিতে হইবে। তাঁর স্বামী কুমিল্লা বসবাস করেন। তাঁর ছেলে উদয়ন স্কুলে তৃতীয় শ্রেণীতে অধ্যয়নরত। ক্যাম্পাসের বাহিরে নিরাপত্তাহীনতার কারণে বসবাস করতে পারছেন না বিধায় ক্যাম্পাসের অভ্যন্তরে একটি বাসা তাঁর নামে বরাদ্দ দেয়ার জন্য অনুরোধ করেছেন। তাঁর পয়েন্ট - ২৮৫-১০।

যে সকল কর্মকর্তা সেন্ট্রালপুলের বাসা বরাদ্দ/ বদলী বরাদ্দ পাওয়ার জন্য আবেদন করেছেন
পয়েন্ট সিনিয়রিটি অনুযায়ী তাদের নামের তালিকা

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১	ড. হিমাদ্রি শেখর চক্রবর্তী পরীক্ষা উপ-নিয়ন্ত্রক পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তর	৩-৩ (৫ম) (৫৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৭৮২-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান। (৩য় গ্রেডে উন্নীত হয়েছেন)
২	জনাব রিনা বেগম সি. প্রসাশনিক কর্মকর্তা, শারীরিক শিক্ষা ও গাজী মো. সিরাজুল ইসলাম সেকশন অফিসার, ই. ইতি. ও সংস্কৃতি	২২/ই (৩য়) ১৪৩৮ বর্গফুট ৩য় শ্রেণীর বাসা	৭৬৪-৬	তিনি ২৫/ডি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৩	সৈয়দা মাসুদা আক্তার ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৫২/আই (৫ম) (১১৯০ বর্গফুট) শহীদ মিনার আ/এ	৭৫৬-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৪	জনাব মো. দেলোয়ার হোসেন ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	২৫/এইচ (৪র্থ) (১৮৫০ বর্গফুট) নীলক্ষেত আ/এ	৭৫৫-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ (বৃদ্ধ বাবা-মা'র জন্য নীচ তলার) বাসা বরাদ্দ চান।
৫	জনাব মো. জাহাঙ্গীর আলম (জাহিদ) ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রার অফিস		৭৫২-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, রাশিদুল হাসান ভবনে বা শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
৬	জনাব মো. নুরুল ইসলাম প্রিন্সিপ্যাল টেকনিক্যাল অফিসার আই. সি. টি. সেল	২৩/এ (নীচ) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত আ/এ	৭৫২-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, রাশিদুল হাসান ভবনে বা শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
৭	জনাব মোহাম্মদ আমিনুল ইসলাম ডেপুটি রেজিস্ট্রার প্রো-ভাইস চ্যান্সেলরের অফিস (প্রশাসন)	৪৮/এ (নীচ) (১৯৫০ বর্গফুট) উ. ফুলার রোড	৭৪৯-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।
৮	জনাব মো. মাজহারুল হক নির্বাহী প্রকৌশলী ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ	৮-এফ শেখ রাসেল টাওয়ার	৭৪৯-৩	তিনি যে কোন সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান
৯	জনাব মো. হানিফুল হাসান সিদ্দিকী তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বিভাগ	৫১/আই (৫ম) (১১৯০ বর্গফুট) শহীদ মিনার আ/এ	৭৪৮-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১০	মুনসী শামস উদ্দিন আহম্মদ রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত) ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়	৯২/বি (নীচ) ১২৪৯ বর্গফুট এস. এম. হল	৭৪৬-১১	তিনি ৫৯/সি বা ফুলার রোড আ/এ ২য়/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১১	জনাব মো. আজাদ হোসেন হাজারী ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	২৫/ই (৩য়) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত	৭৪৬-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১২	জনাব মো. ফখরুল আলম প্রিন্সিপ্যাল এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইনস্টিটিউট	২৫/জি (৪র্থ) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত	৭৪৫-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৩	জনাব মো. আকতার হোসেন সি. সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ডিন অফিস, কলা অনুষদ	২-ডি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৭৪৫-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৪	জনাব বিপুল কুমার সাহা ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৬৬/জে (৫ম) (১২০১ বর্গফুট) শহীদ গিয়াস উদ্দিন	৭৪৪-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় ২য় হতে ৪র্থ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৫	জনাব মো. আব্দুল হক প্রি. রিসার্চ অফিসার-কাম সিস্টেম এনালিস্ট, লোক প্রশাসন বিভাগ	২৪/এইচ (৪র্থ) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত	৭৪৩-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ২য় তলা বাদে যে কোন তলার যে কোন ইউনিটে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৬	জনাব মোহাম্মদ আব্দুল্লাহ সিনিয়র সহকারী রেজিস্ট্রার চারুকলা অনুষদ		৭৪৩-০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার বা সাব-স্ট্যাভার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
১৭	জনাব মহিউদ্দিন আহমেদ সহকারী রেজিস্ট্রার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর ও মিসেস হামিদা আক্তার সেকশন অফিসার, চারুকলা অনুষদ	৪১/ডি (১৪৩৮ বর্গফুট) দ: নীলক্ষেত ৩য় শ্রেণীর বাসা	৭৪২-২	তিনি নীলক্ষেত ২৩, ২৪ ও ২৫ নং ভবনে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮	জি. এম. মিজানুর রহমান প্রিন্সিপ্যাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৭৪১-১১	তিনি ৬১/বি, ৬২/জি, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৯	জনাব সেলিনা আক্তার উপ-গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৭৪১-১	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবন বাসা বরাদ্দ চান।
২০	ড. সালমা আরজু উপ-পরিচালক শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্র	৫২/এ (নীচ) (১১৯০ বর্গফুট) শহীদ মিনার আ/এ	৭৩৯-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২১	জনাব মো. মজিবুর রহমান প্রিন্সিপ্যাল প্রতিবন্ধী বিষয়ক কর্মকর্তা ঢা. বি. গ্রন্থাগার	গ-৫ (৬৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৭৩৮-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২২	জনাব মো. কামরুল হাসান পরিবহণ ম্যানেজার-২ পরিবহণ অফিস	ক-২ (নীচ) (৫৬৬ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান ভবন	৭৩৭-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ঈশাখান রোড আ/এ ৭৮ নং ভবনে (সাব- স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
২৩	মিসেস তাহমিনা রওশন ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	২৯/আই (৫ম) ১৯৫০ বর্গফুট ঈশাখান রোড	৭৩৭-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ মিনার (সাব-স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
২৪	জনাব মো. রফিকুল ইসলাম ডেপুটি রেজিস্ট্রার জনসং যোগের দপ্তর	২৯/আই (৫ম) ১৯৫০ বর্গফুট ঈশাখান রোড	৭৩৭-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২৫	জনাব মোহাম্মদ রেজাউল করিম প্রি. লাই. এন্ড ডাটাবেজ নেট. অফিসার পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ	২৪/ডি (২য়) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত	৭৩৭-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৬	জনাব এস. এম বিপাশ আনোয়ার প্রেস ম্যানেজার-২, বিশ্ববিদ্যালয় প্রেস		৭৩৭-৩	তিনি চার কক্ষ বিশিষ্ট বাসা বরাদ্দ চান।
২৭	জনাব মো. মশিউর রহমান উপ-হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালক দপ্তরের	৫০/জে (১১৩২ বর্গফুট) শহীদ মিনার	৭৩৭-১	তিনি একই ভবনস্থ ৫০/ডি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
২৮	জনাব মো. আহসানুল হক ডেপুটি লাইব্রেরিয়ান ব্যবসায় প্রশাসন ইনস্টিটিউট		৭৩৭-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার, রাশিদুল হাসান ভবন, আনোয়ার পাশা ভবন বাসা বরাদ্দ চান।
২৯	জনাব নাজীর আহমদ সিমাব উপ-পরিচালক, ছাত্র-শিক্ষক কেন্দ্র		৭৩৬-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব- স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৩০	মিসেস তৌহিদুর জাহান প্রিন্সিপ্যাল এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার বাংলাদেশ-কুয়েত মৈত্রী হল		৭৩৬-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব- স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৩১	জনাব মো. মনির হোসেন প্রিন্সিপ্যাল একাউন্টস অফিসার সেন্টার ফর এ্যাডভান্সড রিসার্চ সায়েন্সেস	২৪/ই (৩য়) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত আ/এ	৭৩৫-৬	তিনি শহীদ মিনার বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৩২	জনাব মোহাম্মদ জালাল উদ্দিন উপ-পরিচালক শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্র		৭৩৫-৩	তিনি শহীদ মিনার বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৩৩	জনাব মো. সাখাওয়াত হোসেন ভূইয়া উপ-গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার	২৪-এফ (তয়) (১৮৫০ বর্গফুট) উ. নীলক্ষেত আ/এ	৭৩৩-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন ৬১ হতে ৬৬, ৯২ নং ভবনে (সাব-স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৩৪	জনাব মো. মোস্তাক আহমেদ অতিরিক্ত পরিচালক তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি সেল	খ-৫ (২য়) (৫৬৬ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৭৩২-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৩৫	জনাব শেখ আইয়ুব আলী ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	২১/এস (৫ম) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৭২৯-১	তিনি ২৫/ডি বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৩৬	মিসেস কাদেনুর বেগম সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, আই. ই. আর ও জনাব মো. মোস্তফা কামাল হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, হি. প. দপ্তর	২২/এল (৩য়) (১৮৫০ বর্গফুট) নীলক্ষেত আ/এ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৭২০-৪	তিনি নীলক্ষেত আবাসিক এলাকাস্থ ২৩, ২৪ ও ২৫ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩৭	জনাব মো. মাহবুবুর রশিদ সিনিয়র সহকারী রেজিস্ট্রার জীববিজ্ঞান অনুষদ		৭১৭-৩	তিনি শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৩৮	জনাব মোহাম্মদ আব্দুল মান্নান প্রিন্সিপ্যাল টেকনিক্যাল অফিসার ইউ. ল্যাবরেটরি স্কুল এন্ড কলেজ		৭১৭-১	তিনি যে কোন সাব-স্ট্যাভার্ড ফ্ল্যাট/বাসা বরাদ্দ চান।
৩৯	জনাব সেলিনা আক্তার প্রিন্সিপ্যাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা রোকেয়া হল	১২-বি শেখ রাসেল টাওয়ার	৭১৬-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ ২য় হতে ৪র্থ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৪০	খোন্দকার সিদ্দিকুর রহমান সিনিয়র ইমাম খতিব অমর একুশে হল		৭১১-২	তিনি শহীদ আবুল খায়ের ভবনস্থ ১-ডি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৪১	জনাব মোহাম্মদ মনির হোসেন সি. সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) স্বাস্থ্য অর্থনীতি ইনস্টিটিউট	১০-এফ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৭১০-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৪২	জনাব ফজলুল হক তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী সেন্টার ফর এ্যাড. রিসার্চ ইন সাই.		৭১০-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৩	জনাব মো. নাজমুল ইসলাম উপ-গ্রন্থাগারিক, বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৭০৫-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব-স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৪৪	জনাব মো. নোমান হোসেন উপ-গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার	ক-৪ (নীচ) (৫৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৭০৪-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, নীলক্ষেত, শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৪৫	জনাব মো. ছরোয়ার হোসেন প্রিন্সিপ্যাল এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ		৬৯৮-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, নীলক্ষেত, ৭৮, ৯২ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৬	জনাব মোহাম্মদ কাউসার সহকারী গ্রন্থাগারিক, অনুজীব বিজ্ঞান বি ও মিসেস হ্যাপী আক্তার সহকারী রেজিস্ট্রার, বাণিজ্য অনুষদ	২২/কিউ (১৪৩৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৬৯৫-২	তিনি নীলক্ষেত ২৩, ২৪ ও ২৫ নং ভবনে নীচ তলা ব্যতীত বাসা বরাদ্দ চান।
৪৭	জনাব মো. কামরুজ্জামান ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	অতিথি কক্ষ ৫ শহীদ আনোয়ার পাশা ভবন	৬৯৩-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, রাশিদুল হাসান ভবন বা ৭৮ ও ৯২ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৪৮	মিস্টার স্বরাজ কুমার দেব প্রিন্সিপ্যাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা সংগীত বিভাগ	৫-এইচ শেখ রাসেল টাওয়ার	৬৯২-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ সাব-স্ট্যাভার্ড (২য় তলা হলে ভালো হয়) বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৪৯	জনাব মো. সাহিদুর রহমান প্রেস ম্যানেজার-২ ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় মুদ্রণালয়		৬৮২-৩	তিনি নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫০	জনাব মো. আমিনুল ইসলাম প্রিন্সিপ্যাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা কবি জসীম উদ্দীন হল		৬৮২-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৫১	জনাব মিরাজুল হুদা তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী প্রধান প্রকৌশলীর দপ্তর		৬৮১-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৫২	জনাব মো. হাসিবুর রহমান ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৪৯/এ উত্তর ফুলার রোড	৬৭৮-৫	তিনি উত্তর ফুলার রোড ৩৬/এফ নং বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ১০ তলা হতে ১৫ তলা বাসা বরাদ্দ চান।
৫৩	জনাব মোহাম্মদ গোলাম মাওলা প্রিন্সিপ্যাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট	১৪-বি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬৭৬-১০	তিনি নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান
৫৪	জনাব মো. মনিরুজ্জামান ডেপুটি রেজিস্ট্রার হিসাব পরিচালকের অফিস	২২/ডি (১৪৩৮ বর্গফুট) উত্তর নীলক্ষেত	৬৭৫-৮	তিনি নীলক্ষেত ২৫, ২৪ ও ২৩ নং ভবনের ২য় বা ৩য় বাসা বরাদ্দ চান।
৫৫	জনাব মো. সাইফুল ইসলাম মোল্লা উপ-গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার	৪২/জি (১০৩৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৬৭৪-২	তিনি নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৫৬	মিসেস ফিরোজা খাতুন প্রিন্সিপ্যাল এ্যাড. অফিসার শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট	২-এ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬৭৩-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা উত্তর নীলক্ষেত বাসা বরাদ্দ চান।
৫৭	মিসেস হামিদা বেগম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার তথ্য প্রযুক্তি ইনস্টিটিউট		৬৭২-৩	তিনি সাব-স্ট্যাভার্ড বা ফ্যামিলি বাসা বরাদ্দ চান।
৫৮	জনাব মোহাম্মদ জসিম উদ্দিন সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার আই. সি. টি. সেল	৭-এ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬৬৮-০	তিনি নীলক্ষেত বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আমহদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চাই।
৫৯	জনাব মোহাম্মদ জহিরুল ইসলাম সহকারী হিসাব পরিচালক কোষাধ্যক্ষের অফিস	খ-৬ (২য়) (৫৬৫ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৬৬৪-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার (সাব-স্ট্যাভার্ড), ৯২ ও ৭৮ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৬০	জনাব মোহাম্মদ হারুন অর রশীদ সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) বিজ্ঞান অনুষদ	১০৬ ও ১০৭ নং বাসা শহীদ আনোয়ার পাশা	৬৬২-২	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন (সাব-স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।
৬১	জনাব মো. মাসুদ করিম প্রিন্সিপ্যাল টেকনিক্যাল অফিসার মনোবিজ্ঞান বিভাগ		৬৫৯-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
৬২	জনাব মো. নুরুজ্জামান সি. সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ডিন অফিস, ইঞ্জিনিয়ারিং এন্ড টেক. অনুষদ	১৪-এইচ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬৫২-৮	তিনি শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৬৩	মিএগা হাসান জামিল শিশির কলেজ উপ-পরিদর্শক কলেজ পরিদর্শকের অফিস	১১-ই শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬৫২-৮	তিনি সাব-স্ট্যাভার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৬৪	জনাব মুনাল কান্তি বিশ্বাস প্রি.প্রশাসনিক কর্মকর্তা, অর্থনীতি বিভাগ		৬৫২-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৬৫	জনাব শিপ্রা রাণী সরকার উপ-গ্রন্থাগারিক, বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৬৫২-২	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান ভবন, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
৬৬	রাজিব মাহমুদ সামিম পারভেজ ডেপুটি রেজিস্ট্রার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৬৫২-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার (সাব-স্ট্যাভার্ড) বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৬৭	জনাব কাজী সায়েদুল ইসলাম প্রিন্সিপ্যাল মেকানিক্যাল ফোরম্যান বিজ্ঞান কারখানা		৬৫১-৫	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৬৮	জনাব ইমাম হাসান রাজা সি. সিস্টেম এডমিনিস্ট্রেটর আই. সি. টি সেল		৬৪৯-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
৬৯	জনাব কমলেশ চন্দ্র মন্ডল উপ-পরিচালক জনসংযোগ অফিস		৬৪৯-৫	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭০	জনাব মো. আব্দুল কুদ্দুস সহকারী কলেজ পরিদর্শক কলেজ পরিদর্শকের অফিস	৯০/জি (৬৩৫ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৬৪৫-৬	তিনি নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭১	জনাব মো. আশিকুর রহমান সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার প্রাণরসায়ন ও অণুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৬৩২-১০	তিনি ফুলার রোড, শহীদ আনোয়ার পাশা, শহীদ রাশিদুল হাসান, গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭২	জনাব মোহাম্মদ নাজির মাহমুদ সিনিয়র ইমাম খতিব মসজিদুল জামিয়া	ঘ-৩ (৫৩৬ বর্গফুট) রাশিদুল হাসান	৬৩১-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৭৩	জনাব মো. তারিকুল ইসলাম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার ডিন অফিস, ফার্মেসী অনুষদ		৬৩০-৩	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, নীলক্ষেত বাসা বরাদ্দ চান।
৭৪	জনাব মো. হাবিবুর রহমান সহকারী পরিচালক শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্র	১০-এইচ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬২৬-৯	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে এফ ব্লকে ৮ম হতে ১৫তম তলার বাসা বরাদ্দ চান।
৭৫	জনাব মো. মফিজুল ইসলাম সহকারী রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৬০৮ নং কক্ষ আন্তর্জাতিক ছাত্রাবাস	৬১২-৮	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বা ৭৮ নং ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৭৬	জনাব মো. আজিজুল হক সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা শিক্ষা ও গবেষণা ইনস্টিটিউট		৬১০-১০	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাদে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৭৭	মিস্টার উত্তম কুমার দে সহকারী গ্রন্থাগারিক হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল	৮-এ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬০৮-১১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৭ম তলার উপরে বি ও এফ ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
৭৮	জনাব আনন্দ কুমার সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার প্রধান প্রকৌশলীর দপ্তর		৬০৭-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ (৮৫ ও ৮৬ ভবন ব্যতিত) বাসা বরাদ্দ চান।
৭৯	জনাব মোহাম্মদ নুরুজ্জামান সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা সলিমুল্লাহ মুসলিম হল		৬০৪-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮০	কাজী মো. জাহিদুল ইসলাম ডেপুটি রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৬০১-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, ঈশাখান রোড (নীচতলা ব্যতিত), আবুল খায়ের ভবন, নীলক্ষেত বাসা বরাদ্দ চান।
৮১	জনাব মো. আরাফাত হোসেন ডেপুটি রেজিস্ট্রার ভাইস-চ্যান্সেলরের অফিস		৬০১-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ রাশিদুল হাসান বা শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮২	জনাব মো. আমির হোসেন ইমাম খতিব এস্টেট অফিস	১৩-সি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৬০১-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ১৪-ডি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।
৮৩	জনাব মো. শহীদ উল্লাহ নিজামী প্রিন্সিপ্যাল মুয়াজ্জিন এস্টেট অফিস	৬-এ শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৯৮-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার বা উত্তর নীলক্ষেত বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৮৪	জনাব মোহাম্মদ শাহ আলম প্রিন্সিপ্যাল টেক. অফিসার ভূতত্ত্ব বিভাগ	১৮-জি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫৯৮-১	তিনি একই ভবনস্থ ১৮/এফ বা শহীদ মিনার, গিয়াস উদ্দিন আ/এ সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৮৫	শেখ সাঈদুর রহমান সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার জাপানিজ স্টাডিজ বিভাগ	১৭/এ শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৯৪-৮	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮৬	জনাব মো. আলী আশ্রাফ সহকারী এস্টেট ম্যানেজার এস্টেট অফিস	১৮/বি শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৮৩-৯	তিনি যে কোন সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৮৭	জনাব মোহাম্মদ এনামুল হক সি একাউন্টস অফিসার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় প্রেস		৫৮৩-৬	তিনি ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৮৮	মিসেস শাহীনুর আহমেদ উপ-গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৫৭৯-৬	তিনি ফুলার রোড বাসা বরাদ্দ চান।
৮৯	জনাব রেহেনা আক্তার সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের অফিস		৫৭৫-৯	তিনি নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, শহীদ আবুল খায়ের ভবন, ফুলার রোড, ঈশাখাঁন রোড বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৬ষ্ঠ তলার উপরের দিকে বাসা বরাদ্দ চান।
৯০	জনাব মো. আশরাফুল ইসলাম সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের দপ্তর	৮-সি শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৭৫-৯	তিনি শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৯১	জনাব মো. বেলাল হোসেন সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ডিন অফিস, ফার্মেসী অনুযদ		৫৭৫-৪	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, নীলক্ষেত বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯২	জনাব মোহাম্মদ মাসুদ আলম সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ইঞ্জিনিয়ারিং এন্ড টেকনোলজি অনুযদ		৫৭৫-০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৯৩	জনাব শ্রীকেশ কুমার কুডু সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার রসায়ন বিভাগ		৫৭৪-২	তিনি যে কোন সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৯৪	জনাব মো. জাফর আলী সিনিয়র এ্যাড. অফিসার উদ্ভিদ বিজ্ঞান বিভাগ		৫৬০-১০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবন, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
৯৫	মিসেস তাহমিনা কবির তৃষা উপ-গ্রন্থাগারিক ঢা. বি. গ্রন্থাগারিক	১৩-জি শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৫৭-৬	তিনি নীলক্ষেত, ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড বা শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
৯৬	জনাব মোহাম্মদ মহিউদ্দিন আহমেদ সহকারী পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তর		৫৫৩-১১	তিনি ক্যাম্পাসের ভিতরে সাব- স্ট্যান্ডার্ড বাসা বরাদ্দ চান।
৯৭	মিসেস কুলছুম আক্তার সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের দপ্তর	৪-ই শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫৪৯-৯	তিনি দক্ষিণ ও উত্তর ফুলার রোড, ঈশা খাঁন রোড, নীলক্ষেত, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার ২য়/৩য় তলা বাসা বরাদ্দ চান
৯৮	জনাব মো. নজরুল ইসলাম সিনিয়র সচিব অর্থনৈতিক গবেষণা ব্যুরো		৫৪৮-৬	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বাসা বা আনোয়ার পাশা ভবনে ২ কক্ষ, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৫ম তলার উপরে দক্ষিণ পাশে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
৯৯	জনাব মো. বশির আহমদ ইমাম খতিব এস্টেট অফিস	১-এফ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫৪৭-৪	তিনি উত্তর নীলক্ষেত, ২৪/বি বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১০০	মিসেস সুমনা আক্তার সহকারী রেজিস্ট্রার প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর (শিক্ষা)	৯-এ শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫৪৪-০	তিনি ঈশা খাঁন রোড, ৩৬/এফ, ফুলার রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ বাসা বরাদ্দ চান।
১০১	জনাব মো. আহসানুল আলম সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের দপ্তর	৮-বি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫৪৩-৯	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, উত্তর/দক্ষিণ ফুলার রোড আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১০২	জনাব মোহাম্মদ জয়নাল আবেদীন সিনিয়র ল্যাব. ইনস্ট্রাক্টর তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বি.		৫৪১-৬	তিনি ঈশাখাঁন রোড, দক্ষিণ ফুলার রোড বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ ২/৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১০৩	জনাব মো. আব্দুল আউয়াল সিনিয়র ডেমনেস্ট্রেটর ক্লিনিক্যাল সাইকোলজি বিভাগ	৫-জি শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৩৯-৮	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০৪	জনাব মো. তৈয়ব আলী সহকারী পরিচালক, ছাত্র শিক্ষক কেন্দ্র	২১৫ নং কক্ষ আনোয়ার পাশা	৫৩৯-২	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১০৫	জনাব মো. জাকারিয়া ভূঞা সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার পুষ্টি ও খাদ্য বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট	৭১/ডি দক্ষিণ নীলক্ষেত ৩য় শ্রেণীর বাসা	৫৩৮-১০	তিনি নীলক্ষেত আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১০৬	জনাব মো. ফরিদুল ইসলাম সি. কম্পি. ল্যাব. ডেমনেস্ট্রেটর পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ	৩-এইচ শেখ রাসেল টাওয়ার	৫৩৬-২	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে এইচ, এফ, বি ও ডি ব্লকে ৮ম হতে ১৯ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১০৭	জনাব মো. রবিউল হক ভূঁইয়া সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার কবি জসিম উদ্দীন হল		৫৩২-১১	ইতনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন ও শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১০৮	জনাব মো. জবান আলী সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল	৭-সি নং সিট ব্যাচেলর স্টাফ কোয়ার্টার	৫২৯-৮	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন (নীচতলা হতে ৩য় তলা পর্যন্ত) বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১০৯	মিসেস হোসনে আরা বেগম সহকারী গ্রন্থাগারিক ডা. বি. গ্রন্থাগার	৯৩/ডি স্বামীর নামে বরাদ্দকৃত	৫২৫-৮	তিনি স্বামীর নামে বরাদ্দকৃত ৯৩/ডি বাসাটি বা ১৮/বি নং বাসাটি খালি হওয়া সাপেক্ষে বরাদ্দ চান।
১১০	জনাব মো. সাইফুল ইসলাম খাঁন সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার আমর একুশে হল		৫২২-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, শহীদ মিনার আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১১১	জনাব মো. আবু তাহের সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৫২২-৯	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৪র্থ হতে ৮ম তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১১২	জনাব মো. আব্দুল গণি সিনিয়র প্রশা. কর্মকর্ত ব্যাংকিং এন্ড ইনসুরেন্স বিভাগ		৫১৯-১১	তিনি নীলক্ষেত আ/এ ২য় ও ৩য় তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১১৩	মোহাম্মদ আব্দুল হামিদ সহকারী রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের অফিস	অতিথি কক্ষ- ১১৯ আনোয়ার পাশা	৫১৯-৯	তিনি ফুলার রোড, শহীদ আবুল খায়ের, শহীদ গিয়াস উদ্দিন বাসা বরাদ্দ চান।
১১৪	জনাব মো. রবেল মাহমুদ সি. ফার্মাসিটিক্যাল অফিসার শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা. মর্তুজা মেডি. সে.	১২-জি শেখ রাসেল টাওয়ার	৫১৮-১০	তিনি একই ভবনস্থ বি, ডি, এফ ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
১১৫	শেখ আনোয়ারুল ইসলাম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার তথ্য প্রযুক্তি সেল (আইসিটি সেল)		৫১৮-৬	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ব্যতিত কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১১৬	জনাব মো. হুজাতুল্লাহ সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার ইন্টারন্যাশনাল বিজনেস বিভাগ	৪-সি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন	৫১৮-০	তিনি একই ভবনস্থ ৭-বি নং বাসাটি বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১১৭	জনাব মো. সুমন বকাউল সহকারী প্রকৌশলী বিজ্ঞান কারখানা		৫১৭-৪	তিনি শহীদ মিনার, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১১৮	মিসেস মাহবুবা বেগম সহকারী রেজিস্ট্রার (প্রশা-৮) রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৫১৩-৭	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১১৯	জনাব মো. মোসলেহ উদ্দিন সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার উপাচার্যের দপ্তর	৯/ঝ উপাচার্য জরুরী স্টাফী কোয়ার্টার	৫১২-২	তিনি নীলক্ষেত, ২৫/ই বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২০	জনাব মো. আব্দুর রাজ্জাক সহকারী গ্রন্থাগারিক, জাতির জনক বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল		৫১২-৩	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, নীলক্ষেত, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২১	জনাব মো. রেজাউল করিম সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, প্রক্টর অফিস		৫১১-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে যে কোন বাড়ি বাসা বরাদ্দ চান।
১২২	জনাব মো. জাকির হোসেন মেডিকেল অফিসার, শহিদ বুদ্ধিজীবী ডা. মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টার		৫১১-২	তিনি শহীদ মিনার বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৩	মিসেস ফরিদা আক্তার সহকারী পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের অফিস	৮৪/ই (৪৫৮ বর্গফুট) দক্ষিণ নীলক্ষেত	৫১০-৬	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১২৪	জনাব ফরিদ আহমেদ ভূঁইয়া সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা কলা ভবন ক্যাফেটেরিয়া	৭১/জি ৩য় শ্রেণীর বাসা	৫০৮-১১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৫	চৌধুরী ফরিদ আহাম্মদ সহকারী পরিচালক প্রধান প্রকৌশলীর দপ্তর	৪২/আর আজিমপুর আ/এ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৫০৬-৫	তিনি ফুলার রোড, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন, নীলক্ষেত আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১২৬	জনাব মো. আনিছুর রহমান নির্বাহী প্রকৌশলী, প্রকৌশল দপ্তর		৫০২-১১	তিনি ১৫/এ বা ২৮/বি বাদে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১২৭	মিসেস সায়েরা আক্তার সহকারী রেজিস্ট্রার (শিক্ষা-২) রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৫০১-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১২৮	জনাব মোহাম্মদ মিজানুর রহমান সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা জিন প্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ		৪৯৯-০	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন বাদে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১২৯	জনাব মোহাম্মদ আবুল খায়ের মিয়া সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ডিন অফিস, বিজনেস স্টাডিজ অনুষদ		৪৯৯-০	তিনি শহীদ মিনার, রাশিদুল হাসান, আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩০	জনাব মো. আজিজুল হক সি. টেক. অফিসার, পদার্থ বিজ্ঞান বি.		৪৯৭-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩১	জনাব মো. ওবায়দুর রহমান সরকার সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা রোকেয়া হল		৪৯৭-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৩ হতে ১০ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৩২	গোলাম ফারুক মো. সাইফুল আজম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার টা. বি. মেডিকেল সেন্টার		৪৯৬-৩	তিনি শহীদ মিনার বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৫ম তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৩	জনাব মোহাম্মদ ইয়াছিন সিদ্দিকী সহকারী কলেজ পরিদর্শক কলেজ পরিদর্শকের অফিস		৪৯৫-২	তিনি ২৩, ২৪ ও ২৫ নং ভবনে (নীচতলা বা ২য় তলার) বাসা বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৪	জনাব মো. মোজাফ্ফর আলী ফকির সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল	৪২/ডি (১০৩৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৯৪-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৩৫	জনাব মোহাম্মদ জাকির হোসেন সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল		৪৯৩-৯	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৬	জনাব মো. শাহ আলম সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, শক্তি ইন.		৪৯৪-৭	তিনি শহীদ মিনার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৭	জনাব মো. নাজমুল হোসেন সি. টেকনিক্যাল অফিসার, উর্দু বিভাগ		৪৯৪-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৮	জনাব মোহাম্মদ ইব্রাহীম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার মুক্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ		৪৯৩-৪	তিনি হাজারীবাগ, শহীদ আনোয়ার পাশা ভবন বা যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৩৯	জনাব এস. এম. সফিউদ্দিন মিয়া সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের অফিস		৪৯৩-১	তিনি ফুলার রোড, শহীদ গিয়াস উদ্দিন, নীলক্ষেত, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
১৪০	জনাব অমিত চৌধুরী সিনিয়র ডেমনেস্ট্রেটর থিয়েটার এন্ড পারফরম্যান্স স্টাডিজ বি.		৪৯২-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৪১	জনাব খন্দকার ফয়েজ আহম্মেদ সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা ডিজাস্টার ম্যানে. এন্ড ভাল. স্টাডিজ ই.		৪৯১-৭	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার, আবুল খায়ের, ফুলার রোড, ঈশাখাঁন রোড, নীলক্ষেত, শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
১৪২	জনাব মো. ওয়াজেদুর রহমান আরাফাত নির্বাহী প্রকৌশলী (মেইনটেন্যান্স) তথ্য প্রযুক্তি ইনস্টিটিউট		৪৯১-২	তিনি শহীদ রাশেদুল হাসান ভবন, শহীদ আনোয়ার পাশা, শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৩	জনাব মো. মিজানুর রহমান নির্বাহী প্রকৌশলী (বিদ্যুৎ) শারীরিক শিক্ষা কেন্দ্র		৪৯০-১০	তিনি নীলক্ষেত, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবন, শহীদ আবুল খায়ের ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৪	জনাব মো. আওলাদ হোসেন সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল		৪৯০-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে (৫ম হতে ১০ম) তলার বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৫	মো. তানভির আহমেদ তুহিন সরকার নেটওয়ার্ক ইঞ্জিনিয়ার, আই. সি. টি. সেল		৪৯০-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৬	জনাব মো. রফিকুল ইসলাম সহকারী পরিচালক, ছাত্র শিক্ষক কেন্দ্র		৪৮৭-১০	তিনি নীলক্ষেত, গিয়াস উদ্দিন আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৭	মো. শফিকুর রহমান মোল্লা সহকারী পরিবহন ম্যানেজার পরিবহন অফিস	৬০/ই-৬ (৩৯৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৮২-১১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা যে কোন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৮	জনাব মো. আমিনুল ইসলাম সহকারী রেজিস্ট্রার আইন উপদেষ্টার অফিস	৪৩/জে (১০৩৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৮১-১১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৪৯	জনাব মো. আবু সায়েম সি. টেক. অফিসার, বিজ্ঞান কারখানা		৪৮১-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার, যে কোন ফ্যামিলী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫০	জনাব মো. আব্দুল্লাহ সিকদার সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার ডিন অফিস, চারুকলা অনুষদ	২/১ ব্যাচেলর সিট ৩য় শ্রেণী	৪৮১-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫১	জনাব মোহাম্মদ ফুয়াদ আলম সহকারী পরিচালক পরিকল্পনা ও উন্নয়ন দপ্তর		৪৭৮-২	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫২	কাজী তাসফিহুর রহমান সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা পপুলেশন সায়েন্সেস বিভাগ		৪৭৮-১	তিনি যে কোন আ/এ বাসা বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৩	জনাব উত্তম কুমার সরকার সহকারী গ্রন্থাগারিক, সংস্কৃতি বিভাগ		৪৭৬-১১	তিনি ৫-ই বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৫৪	জনাব মীর নজরুল ইসলাম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার প্রাণ রসায়ন ও অনুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ		৪৭৫-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৫	জনাব অর্পনা দাস সহকারী হিসাব পরিচালক, হি. প. দপ্তর		৪৭৫-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৬	জনাব প্রদীপ চন্দ্র সরকার সহকারী রেজিস্ট্রার (একাডেমিক) ডিন অফিস, চারুকলা অনুষদ		৪৭৩-৭	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৭	জনাব মো. আজিজুর রহমান সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার শহীদ সার্জেন্ট জহুরুল হক হল		৪৭৩-৪	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৫৮	জনাব মো. আব্দুল আহাদ সরদার সি. টেকনিক্যাল অফিসার বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান হল	৪২/সি (১০৩৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৭২-১১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বরাদ্দ চান।
১৫৯	জনাব মো. মিজানুর রহমান সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার ফলিত রসায়ন ও কেমিকৌশল বিভাগ		৪৭১-১০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৬০	জনাব মো. আবুল ফয়েজ সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার বিজ্ঞান কারখানা		৪৭১-৫	তিনি হাজারীবাগ, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে, শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বা শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
১৬১	জনাব সেলিনা আক্তার সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের অফিস		৪৭০-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬২	জনাব মো. আবুল কালাম আজাদ সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার বয়োমেডিক্যাল রিসার্চ সেন্টার		৪৬৯-৮	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৩	জনাব সুব্রত মন্ডল সি. টেক. অফিসার, সমাজবিজ্ঞান বি.		৪৬৯-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৪	জনাব মো. শাহেদ মিয়া সহকারী এস্টেট ম্যানেজার এস্টেট অফিস	৬৮/ই তৃতীয় শ্রেণীর বাসা	৪৬৭-১	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, উত্তর নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৫	ডা. অভিজিৎ রায় মেডিকেল অফিসার, শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা.মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টার		৪৬৫-৮	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৬	জনাব সাদিয়া সবুর সহকারী পরিচালক গ্রেড-১ (ফুড) ছাত্র শিক্ষক কেন্দ্র		৪৬৩-৮	তিনি ঈশাখান রোড, ফুলার রোড, গিয়াস উদ্দিন, রাশিদুল হাসান, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৭	জনাব মোহাম্মদ সাহাবুল ইসলাম সহকারী গ্রন্থাগারিক স্যার এ. এফ. রহমান হল	৬০/এ-৩ (৩৯৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৫৭-৪	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৬৮	জনাব মো. মাজহারুল হক সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪৫৭-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে, কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বরাদ্দ চান।
১৬৯	মিসেস সুরাইয়া ইয়াছমিন সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪৫৭-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বরাদ্দ চান।
১৭০	জনাব মো. মাহাবুবুর রহমান ভূঁইয়া সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪৫৭-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৭১	জনাব মো. জসিম উদ্দিন খন্দকার সহকারী পরিচালক, শারীরিক শিক্ষা		৪৫৭-৩	তিনি যে কোন বাসা আ/এ বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭২	মিসেস শামীমা সুলতানা সহকারী গ্রন্থাগারিক আন্তর্জাতিক সম্পর্ক বিভাগ		৪৫৭-২	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে দক্ষিণ-পূর্ব কর্ণারে ১০ হতে ১৮ তলার বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৭৩	মোছা. শাহেলা আকতার সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ভাষাবিজ্ঞান বি		৪৫৭-১	তিনি রাশিদুল হাসান ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৪	মিসেস নাজনীন রীনা সহকারী পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তর		৪৫৬-৪	তিনি নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৫	জনাব রাশিদা আক্তার সহকারী পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক পরীক্ষা নিয়ন্ত্রকের দপ্তর	৪১/জি (৪র্থ) (১৯৫০ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৫৬-৪	তিনি নীলক্ষেত, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৬	জনাব মো. বসির আহমেদ সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, রাষ্ট্রবিজ্ঞান বি.		৪৫৬-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৭	জনাব মো. আকরাম হোসেন সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার বিজ্ঞান কারখানা		৪৫৬-১	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা, শহীদ মিনার, শহীদ রাশিদুল হাসান ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৮	জনাব মোমিনুল হক সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, অর্থনীতি বি.		৪৫৫-১০	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৭৯	এম. এম. মাসুদুর রহমান সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা ইউনিভার্সিটি ল্যাবরেটরী স্কুল ও কলেজ		৪৫৫-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮০	জনাব মিহির রঞ্জন সরকার সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বিভাগ		৪৫৩-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮১	জনাব মো. ওয়াদুদ হোসেন সি. স্টোর অফিসার, রসায়ন বিভাগ		৪৫১-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮২	জনাব মো. নিজাম উদ্দিন সহকারী রেজিস্ট্রার রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৬০/সি-২ (৩৯৮ বর্গফুট) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৫০-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৩	জনাব মো. শাহনেওয়াজ ইসলাম সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার কম্পিউটার বিজ্ঞান ও প্রকৌশল বিভাগ		৪৫০-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৪	জনাব মো. আব্দুল কুদ্দুছ মিয়া সি. টেক. অফিসার, রসায়ন বিভাগ	৬০/এ-৫ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৪৯-৭	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ব্যতিত যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৫	জনাব মো. জাহাঙ্গীর আলম সি. টেক. অফিসার, রসায়ন বিভাগ		৪৪৯-৬	তিনি সাব-স্ট্যাভার্ড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৬	জনাব মো. আবুল কালাম আযাদ সিনিয়র টেকনিক্যাল অফিসার দূর্যোগ বিজ্ঞান ও ব্যবস্থাপনা বিভাগ		৪৪৭-৮	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৫ম হতে ১৮ তলার মধ্যে এ, বি, ই, ডি ও সি ব্লকে বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৭	জনাব মিঠুন দাস সিনিয়র প্রশাসনিক কর্মকর্তা ইসলামের ইতিহাস ও সংস্কৃতি বিভাগ		৪৪৭-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে, গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার বা নীলক্ষেত বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৮	জনাব আবু মোহাম্মদ মুসা ফিজিওথেরাপিস্ট, শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা. মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টার		৪৪৬-৭	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৮৯	জনাব মো. ইখলাস উদ্দিন সহকারী পরিচালক, আই. সি. টি সেল		৪৪৪-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৯০	জনাব মো. ইয়াহিয়া টেকনিক্যাল অফিসার মুক্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ	৮-বি নং সিট	৪৪৪-০	তিনি নীলক্ষেত বা শহীদ গিয়াস উদ্দিন আহমদ, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৯১	জনাব মো. মেহেদী হাসান নেটওয়ার্ক ইঞ্জিনিয়ার, আই.সি.টি সেল		৪৪১-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
১৯২	জনাব মো. মামুন হোসেন সি. এ্যাড. অফিসার, উর্দু বিভাগ		৪৪১-৪	তিনি নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
১৯৩	জনাব মো. রফিকুল ইসলাম সহকারী গ্রন্থাগারিক ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ		৪৩৬-৫	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৪	মিসেস জুলফিয়া রহমান জুলি সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, অর্থনীতি বিভাগ	৯৫/এ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৩৬-৩	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৮ম তলার উপরে বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৫	জনাব মোহাম্মদ মাইনুল হক রিয়াদ সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, অর্থনীতি বি.	৭২/জে ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৩৬-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৬	মিসেস রোমানা খানম সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা মুক্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ	৪২/ই (৩য়) (১০৩৮ বর্গফুট) আজিমপুর	৪৩৫-১০	তিনি নীলক্ষেত বা শহীদ মিনার বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৭	জনাব রোজী আজার সহকারী গ্রন্থাগারিক তথ্যবিজ্ঞান ও গ্রন্থাগার ব্যবস্থাপনা বিভাগ		৪১৬-৩	তিনি রাশিদুল হাসান, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে, আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৮	জনাব মো. মুরাদ হোসেন সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের দপ্তর	৪০/এফ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪৩৫-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বাসা বরাদ্দ চান।
১৯৯	জনাব মো. আমিরুল ইসলাম সি. স্টোর অফিসার, প্রাণিবিদ্যা বিভাগ		৪৩৫-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২০০	জনাব সালাহ উদ্দিন পাটোয়ারী সি. টেকনিক্যাল অফিসার ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৪৩৫-৩	তিনি যে কোন বাসা বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে ৪র্থ হতে ১৯ তলার বাসা বরাদ্দ চান।
২০১	জনাব মো. সেলিম রেজা সহকারী এস্টেট ম্যানেজার এস্টেট অফিস		৪৩৪-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২০২	মিসেস আনোয়ারা বেগম সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার ব্যবসায় গবেষণা ব্যুরো	১-ই শহীদ আবুল খায়ের ভবন	৪৩৪-২	তিনি স্বামীর নামে বরাদ্দকৃত ১-ই নং বাসাটি বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৩	জনাব সেলিম ফরাজী সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা, মনোবিজ্ঞান বি		৪৩৩-৫	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বরাদ্দ চান।
২০৪	জনাব মো. রফিকুল ইসলাম ম্যানেজার, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি সেল		৪৩৩-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২০৫	জনাব পলি রানী চন্দ সহকারী গ্রন্থাগারিক, সংগীত বিভাগ		৪৩২-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২০৬	জনাব নূর মোহাম্মদ ফিরোজ সি. স্টোর অফিসার, শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা. মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টার		৪৩২-৬	তিনি নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৭	জনাব নাছিম খাতুন সি. এ্যাড. অফিসার, আই. বি. এ		৪৩২-৫	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২০৮	মিসেস দীপিতা শাহরুখ সহকারী রেজিস্ট্রার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর	৪১/এইচ (৪র্থ) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৪২৯-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২০৯	জনাব মো. আজহারুজ্জামান সি. টেক. অফিসার, ফার্মা. কেমিস্ট্রি বি		৪২৯-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২১০	মিসেস মর্জিনা খানম সহকারী হিসাব পরিচালক হিসাব পরিচালকের দপ্তর		৪২৮-৮	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে ২ নম্বর বাসা, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২১১	জনাব মো. সামাদ আহমেদ শেখ সি. প্রশা. কর্মকর্তা, সুফিয়া কামাল হল		৪২৭-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২১২	জাকির হোসেন হাওলাদার সহকারী রেজিস্ট্রার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৪২৬-৮	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা যে কোন আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২১৩	জনাব জ্যোতির্ময়ী বনিক সি. প্রশা. কর্মকর্তা, কুয়েত মৈত্রী হল		৪২৬-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২১৪	জনাব নাজমুল করিম সি. প্রশাসনিক কর্মকর্তা উচ্চতর সামাজিক বিজ্ঞান গবে. কেন্দ্র		৪২৫-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৫	জনাব সোহাইল আহমদ সিনিয়র এ্যাডমিনিস্ট্রেটিভ অফিসার হাজী মুহম্মদ মুহসীন হল		৪২৫-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৬	মিসেস সালমা সোনিয়া সি. রিসার্চ সহকারী জেনোসাইড স্টাডিজ		৪২৪-১১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৭	জনাব মোস্তফা কামাল সি. হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, আই.এস.আর.টি		৪২৪-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২১৮	জনাব জি. এম. আরিফুজ্জামান সি. গবেষণা সহযোগী সেন্টার ফর জেনোসাইড স্টাডিজ		৪২৩-৪	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২১৯	মিস অন্বেষা যাদব সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪২২-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২০	জনাব প্রীতম দত্ত নির্বাহী প্রকৌশলী প্রধান প্রকৌশল দপ্তর		৪২২-৬	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, শহীদ মিনার, নীলক্ষেত বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২২১	জনাব মো. আশরাফ উদ্দিন খান নির্বাহী প্রকৌশলী, বিজ্ঞান কারখানা		৪২১-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২২	জনাব মো. হাফিজুর রহমান সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪২০-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২৩	জনাব মো. রুবেল মিয়া সহকারী গ্রন্থাগারিক ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৪২০-৯	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা, রাশিদুল হাসান বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২২৪	জনাব জয় চার্লস রোজারিও সিনি. ক্যাটালগার, বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৪২০-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২৫	মিস তাসলিমা আক্তার সহকারী গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৪১৬-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২৬	জনাব মো. গিয়াস উদ্দিন সহকারী প্রকৌশলী ইলে. এন্ড ইলে. ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ		৪০২-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২৭	জনাব মো. মিজানুর রহমান প্রোগ্রামার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৩৯৮-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী যে কোন বাসা বরাদ্দ চান।
২২৮	জনাব কমলা রানী মন্ডল প্রশাসনিক কর্মকর্তা নবাব ফয়জুল্লাহ চৌধুরানী ছাত্রী নিবাস	২০১ নং কক্ষ আনোয়ার পাশা	৩৯৩-২	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২২৯	জনাব অনুপ কুমার চ্যাটার্জী সচিব, আধুনিক ভাষা ইনস্টিটিউট		৩৮৪-৪	তিনি শহীদ গিয়াস উদ্দিন, ফুলার রোড, রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩০	জনাব মো. আলতাফ হোসেন মিয়া প্রশাসনিক কর্মকর্তা, লোক প্রশাসন বি.		৩৭৭-১০	তিনি নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩১	জনাব মো. আলাউদ্দিন টেকনিক্যাল অফিসার, পরিবহণ অফিস	৪৩/ই (৩য়) ৩য় শ্রেণীর বাসা	৩৭৬-৮	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩২	জনাব মো. আব্দুল কাদের সেকশন অফিসার, এস্টেট অফিস	৭২/এফ ৩য় শ্রেণীর বাসা	৩৬০-১০	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৩	বি এম গোলাম মুস্তফা সহকারী প্রকৌশলী, প্রকৌশল দপ্তর		৩৫৮-৩	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৪	জনাব মোহাম্মদ কাউসার আলম হিসাবরক্ষক কর্মকর্তা লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেকনোলজি ইন.	কেয়া-৮ (৫৭২ বর্গফুট) হাজারীবাগ	৩৫২-১	তিনি লিলি-১ বা লিলি ও বেলী ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২৩৫	জনাব মো. আমজাদ হোসেন টেকনিক্যাল অফিসার, রসায়ন বিভাগ	১০/১-ক নং সিট	৩৪১-১১	তিনি সাব-স্ট্যান্ডার্ড বা শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা চান।
২৩৬	জনাব মো. জয়নাল আবদিন টেকনিক্যাল অফিসার মৃত্তিকা, পানি ও পরিবেশ বিভাগ	১০৮ নং কক্ষ (২৫০ বর্গফুট) আনোয়ার পাশা	৩৪১-৩	তিনি যে কোন আবাসিক এলাকায় বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৭	জনাব সাখাওয়াত হোসেন টেকনিক্যাল অফিসার, প্রকৌশল দপ্তর		৩৩৯-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৮	জনাব মোহাম্মদ সাজেদুর রহমান টেকনিক্যাল অফিসার, শহীদ বুদ্ধিজীবী ডা. মোহাম্মদ মোর্তজা মেডিকেল সেন্টার		৩৩৪-২	তিনি শহীদ মিনার বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৩৯	মো. দেলোয়ার হোসেন মজুমদার প্রশাসনিক কর্মকর্তা, উন্নয়ন অধ্যয়ন বি		৩৩৪-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪০	মিসেস শারমীন সুলতানা টেক. অফিসার, ফার্মাসিউটিক্যাল কেমিস্ট্রি বি		৩২২-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪১	মো. আনোয়ার হোসেন তালুকদার স্টোর অফিসার, পদার্থ বিজ্ঞান বিভাগ		৩১৯-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪২	জনাব মো. আনোয়ার হোসেন টেকনিক্যাল অফিসার, প্রধান প্রকৌশলীর দপ্তর		৩১৯-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৩	জনাব মোহাম্মদ মনির হোসেন টেকনিক্যাল অফিসার, আই সি টি সেল	৪-বি নং সিট ৩য় শ্রেণী	৩১৮-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৪	মিস্টার খিমান চন্দ্র রায় টেকনিক্যাল অফিসার, বিজ্ঞান কারখানা		৩১৭-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৫	মিস্টার আশিষ দেব টেকনিক্যাল অফিসার, রসায়ন বিভাগ	৯৪/সি ৩য় শ্রেণীর বাসা	৩১৭-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৬	জনাব মো. মিজানুর রহমান টেকনিক্যাল অফিসার, প্রধান প্রকৌশলীর দপ্তর		৩১৭-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৭	জনাব মো. জহিরুল ইসলাম প্রশাসনিক কর্মকর্তা, সমাজবিজ্ঞান বি.		৩১৫-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৮	জয়া সিংহ রায় জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, দর্শন বিভাগ	৬-বি রাসেল টাওয়ার	৩১৫-৪	তিনি স্বামীর নামে বরাদ্দকৃত ৬-বি নং বাসা বরাদ্দ চান।
২৪৯	জনাব মোহাম্মদ লোকমান সরকার প্রশা. কর্মকর্তা, ম্যানেজমেন্ট ইন. সি. বি.	১ নং কক্ষের সিট	৩১৩-৫	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫০	জনাব মজিবুর রহমান টেক. অফিসার, রোবটিক্স এন্ড মেকাট্রনিক্স ইঞ্জি.		৩১৩-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫১	জনাব পার্থ দে সেকশন অফিসার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৩১৩-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫২	জনাব নাসিরা বেগম জুনি. গ্রন্থাগারিক, বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		৩১০-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৩	জনাব মোহাম্মদ নঈম উদ্দীন জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৩১০-১১	তিনি ফুলার রোড, ঈশাখান রোড বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৪	মিসেস শাহানা ফেরদৌস জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৩১০-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৫	জনাব মো. ওসমান গণি প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ইন্টা.বিজনেস স্টাডিজ বি.		৩১০-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৬	জনাব সুলতান আহমেদ প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ফজলুল হক হল		৩১০-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৭	জনাব জয়ন্ত মিশ্র সহকারী প্রকৌশলী, প্রকৌশল দপ্তর		৩১০-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৫৮	জনাব আনিসুর রহমান টেকনিক্যাল অফিসার, শহীদুল্লাহ হল		৩০৯-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২৫৯	জনাব মো. মাসুম শাহ টেকনিক্যাল অফিসার জিনপ্রকৌশল ও জীবপ্রযুক্তি বিভাগ		৩০৯-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬০	জনাব মো. আল-আমিন একাউন্টস অফিসার, আইকিউএসি		৩০৪-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬১	জনাব মো. ফেরদৌস রহমান টেকনিক্যাল অফিসার, ক্লিনিক্যাল ফার. বি.		৩০২-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬২	জনাব শিল্পী রানী দাস জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, শান্তি ও সংঘর্ষ বি.		৩০১-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৩	মিসেস নাসরিন আলপনা জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		৩০০-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৪	জনাব আব্দুস সাত্তার হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা, হি. প. দপ্তর		৩০০-০	তিনি যে কোন ছোট বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৫	মিসেস মাসুমা পারভীন সেকশন অফিসার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		৩০০-০	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৬	জনাব মো. সাইফুল ইসলাম প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ক্লিনিক্যাল সাই. বি		২৯৯-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৭	জনাব মো. জাফর আহমেদ এ্যাড. অফিসার, এস. এম. হল		২৯৯-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৮	জনাব মোহাম্মদ সাইফুল আলম টেক. অফিসার, ম্যানে. স্টাডিজ বি.		২৯৮-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৬৯	জনাব মো. রবিউল আউয়াল প্রশাসনিক কর্মকর্তা, পপুলেশন সায়েন্সেস বি.		২৯৬-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭০	জনাব রাসেল মাহমুদ টেকনিক্যাল অফিসার, পরিসংখ্যান বি.		২৯৬-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭১	জনাব মো. মাহফুজ উল্লাহ প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ওষুধ প্রযুক্তি বিভাগ		২৯৬-৪	তিনি নীলক্ষেত আ/এ বাসা বরাদ্দ চান।
২৭২	জনাব অমল কান্তি ভৌমিক স্টোর অফিসার, তড়িৎ ও ইলেকট্রনিক কৌশল		২৯৬-৪	তিনি ২য় কক্ষের বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৩	জনাব হিয়া রানী সরকার প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ফার্মা. কেমি. বি.		২৯৬-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৪	মো. নেয়ামত উল্লাহ সরকার সেকশন অফিসার, এস্টেট অফিস	১১৪ নং কক্ষ আনোয়ার পাশা	২৯৬-১	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে আর একটি কক্ষ বরাদ্দ চান।
২৭৫	মিস. সেলিনা পারভেজ জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		২৯৬-১	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৬	জনাব মো. শরিফুল ইসলাম প্রশাসনিক কর্মকর্তা, অণুজীব বিজ্ঞান বি.	১২-বি নং সিট ৩য় শ্রেণী	২৯৬-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৭	জনাব মো. ফারুক আহমেদ প্রশা. কর্মকর্তা, সমাজকল্যাণ ও গবেষণা ইন.		২৯৬-০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৮	জনাব সাদিয়া ইসলাম জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ঢা. বি. গ্রন্থাগার		২৯৫-১১	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৭৯	জনাব মো. মারুফ হোসেন প্রশাসনিক কর্মকর্তা, প্রাচ্যকলা বিভাগ		২৯২-৩	তিনি নীলক্ষেত বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮০	জনাব মো. আলী আকবর প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ফজলুল হক হল		২৯১-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮১	জনাব মোহাম্মদ আব্দুর রহমান পেশা ইমাম, বিজয় একাত্তর হল		২৯১-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮২	জনাব মো. আনোয়ার হোসাইন সি. মুয়াজ্জিন, বিজয় একাত্তর হল		২৯১-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৩	জনাব মো. আরিফুর রহমান টেকনিক্যাল অফিসার, মুহসীন হল		২৮৮-১০	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
২৮৪	মিস্টার বিশ্বজিত বড়ুয়া প্রশাসনিক কর্মকর্তা, পালি এন্ড বুদ্ধিস্ট		২৮৮-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৫	জনাব মোহাম্মদ ফয়জুল হক সেকশন অফিসার, কোষাধ্যক্ষ অফিস	৬০/ডি-৬ ৩য় শ্রেণীর বাসা	২৮৬-৭	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৬	জনাব মো. হাবিবুর রহমান এ্যাড. অফিসার, সূর্যসেন হল		২৮৬-৬	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৭	জনাব মো. রইছ উদ্দিন মোল্লা স্টোর অফিসার, পুষ্টি ও খাদ্য বিজ্ঞান ইন.		২৮৬-২	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৮	জনাব নাসরিন আক্তার জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ফলিত রসায়ন ও কেমি		২৮৫-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৮৯	মিসেস নাসরিন আক্তার সেকশন অফিসার, রেজিস্ট্রারের দপ্তর		২৮৫-১০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
২৯০	জনাব মো. বিল্লাল হোসেন জুনিয়র গ্রন্থাগারিক, ডেভেলপমেন্ট স্টাডিজ		২৮৫-১০	তিনি ছোট বাসা বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯১	জনাব মো. ওমর ফারুক এসি. কম্পিউটার প্রোগ্রামার আই.সি.টি সেল		২৮৫-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯২	জনাব মোহাম্মদ মনসুর আলম প্রশাসনিক কর্মকর্তা, এস.এম. হল		২৮৫-৯	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৩	মিসেস শামীমা সুলতানা সেকশন অফিসার, বিশ্ববিদ্যালয় গ্রন্থাগার		২৮৪-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৪	জনাব মোহাম্মদ খালেদ সাইফুল্লাহ প্রশাসনিক কর্মকর্তা, ডিসে. ম্যান. বি.		২৮৩-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৫	জনাব সঞ্জয় কুমার রায় সেকশন অফিসার, ঢা. মে. সেন্টার		২৮৩-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৬	জনাব শারমিন সুলতানা সেকশন অফিসার, প. নি. দপ্তর		২৮২-১১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৭	জনাব আশরাফুন নেসা সেকশন অফিসার, প. নি. দপ্তর		২৮২-১	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৮	জনাব উজ্জল পাল প্রশাসনিক কর্মকর্তা, সংস্কৃতি বিভাগ		২৮১-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
২৯৯	জনাব মো. মেহেদী হাসান সহকারী প্রোগ্রামার, প. নি. দপ্তর		২৭৫-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩০০	জনাব মো. ইউনুছ স্টোর অফিসার, বিজ্ঞান কারখানা		২৭২-৬	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩০১	জনাব মো. মনিরুল ইসলাম একাউন্টস অফিসার, হি. প. দপ্তর		২৭২-০	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা, শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০২	খন্দকার মঈন উদ্দিন আহমেদ একাউন্টস অফিসার, হি. প. দপ্তর	২-জে জরুরী টিনসেড	২৭০-৮	তিনি নীচতলা যে কোন বাসা বা শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৩	জনাব প্রদীপ দাস সেকশন অফিসার, আই সি টি সেল		২৬৯-১	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৪	জনাব মো. আব্দুল আলিম প্রশাসনিক কর্মকর্তা, আই. ই. আর		২৬৮-৬	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৫	মিসেস নাজিয়া শাহরিন তানি সেকশন অফিসার, বাণিজ্য অনুসদ		২৬৭-১০	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৬	জনাব মো. সারোয়ার হোসেন সহকারী প্রকৌশলী, প্রকৌশল দপ্তর		২৬৭-৩	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৭	জনাব মো. শরিফুল ইসলাম টেক. অফিসার, এ্যাডভান্সড রিসার্চ সাইন্সেস		২৬৫-৪	তিনি শহীদ আনোয়ার পাশা ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩০৮	মিসেস সামিরা আক্তার মিতু টেক. অফিসার, পদার্থবিজ্ঞান বিভাগ		২৬৪-৮	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।

ক্র.নং	নাম, পদবী ও অফিস/বিভাগ	বসবাসকৃত বাসা	পয়েন্ট	মন্তব্য
৩০৯	জনাব জাহিদুল ইসলাম সেকশন অফিসার, প. নি. দপ্তর		২৬৪-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩১০	জনাব আলী সাহরুফ মো. জীম সেকশন অফিসার, প. নি. দপ্তর		২৬৪-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩১১	মিসেস কামরুন নাহার নিলা সেকশন অফিসার, প. নিয়ন্ত্রকের দপ্তর		২৬৪-৪	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩১২	জনাব মো. এনায়েত হোসেন ডেমনেস্ট্রেটর, লেদার ইঞ্জি. এন্ড টেক. ইন.		২৬৩-১১	তিনি আই. বি. এ কোয়ার্টার বা কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।
৩১৩	জনাব আদনান আনাহলী এ্যাড. অফিসার, জসীম উদ্দীন হল		২৪৫-৬	তিনি শেখ রাসেল টাওয়ার ভবনে বাসা বরাদ্দ চান।
৩১৪	জনাব মো. মোখলেসুর রহমান নার্স, ঢা. বি. মেডিকেল সেন্টার		২২৩-৭	তিনি কমিটির সিদ্ধান্ত অনুযায়ী বাসা বরাদ্দ চান।